

Павел Клабуков

1,2,3 часть

The background of the cover is a warm, golden-brown color. In the center, there is a detailed illustration of a hand holding an open book. The pages of the book are fanned out, and the hand is shown from the side, with fingers gripping the edges. The overall style is that of a classic oil painting, with soft lighting and visible brushstrokes. The title text is overlaid on this image.

**Законы
преуспевания
Мудрость**

Книги, меняющие жизнь

Павел Клабуков
Законы преуспевания.
Мудрость. 1, 2, 3 часть

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69279883

SelfPub; 2023

Аннотация

«Законы преуспевания. Мудрость» – это собрание философских изречений о духе, душе и теле; о Боге и искушении; о добре и зле; о здоровье и болезни; о знании и уме; о воспитании и любви; об ограничениях и излишествах; о деле и ответственности; о грехе и прощении; о богатстве и бедности и прочем. Автор затрагивает самые разные вопросы бытия – от правильного питания до смирения, служения людям и Божественной премудрости. Он размышляет, спрашивает, дает советы, порицает, одобряет, делает выводы, и все это образно, емко, преимущественно в афористичной форме. Соглашаться с ним или нет – решать вам!

Содержание

Часть 1	4
Часть 2	53
Часть 3	104

Павел Клабуков

Законы преуспевания.

Мудрость. 1, 2, 3 часть

Часть 1

Есть дух, который называется премудрость, Бог сотворил ее, когда создавал вселенную. И те, кто уважает, почитает и любит Господа владеют ею. Так как премудрость исполняет желания Господа, то не может быть с теми, кто горд, но сама находит тех, кто осознает свою зависимость от Бога.

Кто во времена изобилия забывается и чувствует себя в безопасности, тот во времена трудностей и лишений будет унылым и боязливым. Как же нужно бодрствовать и хранить себя в скромности во времена изобилия, чтобы быть сильным во времена скудости?

Почитание Господа – путь к мудрости, проявление мудрости – тяга к знаниям, размышления над Словами Господа направят путь в жизни.

Путь к мудрости – перемена в сердце, сначала чувствуешь поражение и разочарование, но, если держишься ее, увидишь подъем.

Успех и мудрость человека будет тогда, когда он научится убегать от своих мыслей в сердце под покров Господа, а не потому, что боится их. Поражение человека наступает тогда, когда он конфликтует и ведёт диалог с мыслями своими.

Распредели деньги по нуждам, не забирай всю прибыль. Дело не разрушится если есть понимание того, что оно не твоя собственность, но для зарплаты. Вкладывай в дело, бери понемногу – и накопишь много.

Избавление от малодушия, есть проявление стойкости и утверждение духа, малодушие же потакание плоти и путь к жалости, и осуждению. Не бойся отказать, чтобы не попасть в ловушку суеты.

Не думай, что все люди согласятся с твоим мнением, даже если оно правильное. Ошибки в жизни человека часто в том и заключаются, что он думает, будто именно его суждение единственно верное.

Не пренебрегай людьми верными и будь снисходителен к

их несдержанности, выслушивай их внимательно и не перебивай, и когда поймёшь суть – отвечай. Нужно беречь преданных тебе даже если потерпел от них убытки.

С утра вставай сразу, не затягивай с подъемом, это первые шаги к владению собой и выполнению дела. Приучай свою душу быть послушной (сначала дело, затем для тела). Дай духу господствовать над душой, ставь стремления души чуть ниже, и ты всегда будешь в правильном настроении. (К примеру: не передай)

Глаза твои пусть смотрят прямо, и не бегают по сторонам из любопытства (например, за рулем), чтобы не возвращать в себе собственные похоти и сомнения, делай дело быстро и обдуманно.

Во время поста не нужно удивляться что плоти плохо, это Бог ее бьет. Когда человек склоняет свою волю в сторону Господа, Бог начинает воспитывать плоть. Пост – это самое сильное воздействие на плоть и сокрушение твоего я.

Читай много книг мудрых и прилепись к человеку благо-разумному, не стесняйся просить совета, успешный любит делиться опытом.

Бог – Тот, кто открывает человеку мудрость и поиск Сына

откроет Отца.

Многие терпят поражение из-за излишнего доверия к себе и своим мыслям, проверить себя можно обсудив все с близкими людьми, если внутри нетерпение и желание поступить не советуясь, то это проблема гордости и самомнения.

Если ты думаешь, что многое знаешь и разумеешь, то будь уверен, что на много больше того, чего ты не знаешь.

Есть люди очень верные своим начальникам, и это хорошее качество, но порой из-за этого благоговения и уважения они не могут принимать собственные решения.

Можно натренировать разум и тело, через повторение одного и того же, до такой степени, что они будут полностью послушны.

Если мысль затронет эмоцию и перейдёт в чувство, жди действия тела.

Когда тебя слушают не грехи преувеличениями, говори так как знаешь и как есть на самом деле.

Старайся всегда держать слово и выполнять обещанное, иначе можешь превратиться в человека, который не испол-

няет своего слова, потерять доверие к самому себе, что приведёт к рассеянности внимания.

Главную роль в жизни человека играет его свободная воля, воля либо соглашается с мыслями, либо игнорирует их, либо отвергает. Но главная задача – не замечать злых мыслей.

Чтобы поскорее закончить дело, нужно увидеть его окончание, так, например, написание книги пойдёт быстрее если будет обложка. Видение конечного результата стимулирует дело в начале.

Не стесняйтесь спрашивать, застенчивость закрывает перед вами новые знания и возможности. Не бойтесь переспрашивать: если вы не поняли, то признайтесь в этом, и пусть вам объяснят снова.

Признаки обновлённого сильного ума – тяга к новым знаниям и радость от их получения.

Сильное внутреннее желание, зародившееся внутри внезапно, без сопутствующих обстоятельств как следствие своеволия, не стоит удовлетворять, потом придётся раскаиваться и то, что сначала нравилось – станет противным, и наоборот, если желание не подчинено чувству – обратите на

него внимание.

Сначала даётся утешение Божественное чтобы крепче стал человек перед лицом бедствий, а за утешением следует искушение, чтобы в добром состоянии не превозносился.

Близкое, душевное общение с людьми, которые мыслят узко, ставит ваш разум и поступки на один уровень с ними. Как бы опускает вас с высокого (но не горделивого) состояния в более низкое. Поэтому близкое общение с такими людьми должно быть минимальным.

Размышления о духовном – рождают духовные мысли и эти мысли дают только духовное присутствие, но, чтобы мысли перешли в действие – нужны духовные мысли для конкретного дела. По-другому, не просто духовная философия, а духовные мысли, которые будут подталкивать к действию.

Денег нет не потому, что нет, а потому что беспорядок. При недостатке ведения народ гибнет.

Человек борется с плотью и не может ее победить, потому что у него нет дела, которое бы забирало внимание на себя. Сражаться с плотью бесполезно, борьбу нужно заменить мечтой и любимым делом.

Любовь – это тогда, когда лишь бы жена не ругалась.

Мысль искушает и имеет силу тогда, когда интересно и волнует. Чтобы не было искушения от мысли, нужно убедить себя в том, что то, что беспокоило и будоражило, больше тебя не интересуется.

Если не знаешь что делать, делай хоть что-то.

Будущее создаётся в мышлении начиная с малого, обучать и тренировать разум надо постепенно до тех пор, пока делать это не станет просто и трудное для разума, и привычек не начнет казаться легким.

Вера не работает без воображения. Воображение – это способность формировать мысленные картины. В Библии это называется Надежда.

Будь доволен малым, как и многим.

Цель должна быть реальной и доступной, не нужно сегодня думать о самолете, если пока нет даже автомобиля.

Мудрость заключается в том, чтобы быть не против чужого мнения, а выше, причем выше с позиции служения чело-

веку, с ребёнком быть как ребёнок, понимать его, а не кричать и не гневаться, но научиться уважать мнение ребенка.

Гораздо лучше зажечь в человеке огонь и подтолкнуть его к действию, чем пытаться манипулировать им.

Основная задача в жизни человека – положительные внутренние убеждения (я убеждён, что смогу это сделать). Убеждение влияет на веру человека.

Грех можно увидеть, когда поступаешь неправильно. Грех – это тогда, когда мимо. Поступки не вовремя и не впопад говорят о том, что преобладает греховное мышление.

Для исполнения большого благословения, требуется время и терпение. Порой Господу тоже нужно время, чтобы приготовить для тебя то, что необходимо.

Успех в жизни человека зависит от покоя и мира в сердце и душе. Покой в сердце влияет на правильное мышление, а переживания и страх напротив не дают ясно оценить ситуацию.

Человек живущий чувствами и эмоциями не имеет твердости и уверенности. Жизнь эмоций меняется постоянно.

Очищение мышления со временем очистит и все тело. Невозможно правильно мыслить и иметь больное тело.

Мысли сожаления о том, что было вчера и как ты себя вёл, вызывают либо гордость, либо страх. Забывая прошлое смотри вперёд.

Концентрация на любимом деле, то же что влияние радости на здоровье. От радости и оттого, что занят любимым делом, в организме выделяются эндорфины, которые подавляют болезнь.

Повтор слов и привычка постоянно оглядываться назад при ходьбе, признак страха и малодушия.

Человеку нужно не просто знать свое дело, а познавать его, то есть иметь именно желание вникать в дело. Таким же образом человек должен познавать себя и свои ошибки.

Истинное знание, как мать и отец и как защита для ребёнка. Без изменения внутреннего понимания жизни и приоритетов, не будет перехода на более высокий уровень, поэтому важны знания. Бог сначала изменяет сердце человека, а за тем переводит его на другой уровень.

Если наказываешь ребёнка, определи сразу само Наказа-

ние, объясни ему его, и да будет Наказание без преувеличений, чтобы не победил гнев.

Не скоро вверяйся другу, дружба видна при распределении прибыли, ведении дела и при недостатке вложений. Найти настоящего друга, равно что найти сокровище.

Кто видит больше? Кто чувствует больше? Тот, кто не привязан к обычному: чем меньше в тебе обыденного, тем больше видишь ненужное, чем меньше привязан к пище – тем ярче чувствуешь вкус ее. Если сласти постоянно доступны, то это уже не сласти.

Много спишь – увидишь мало, мало спишь узнаешь много. Не ленись читать на рассвете. Знание, заложенное в свежий ум, меняет мышление.

Ищи Господа и Он укрепит сердце твоё, придаст душе твердости и дух переймёт качества души (так как дух не имеет своих качеств, он перенимает привычки души), тогда мудрость укоренится в сердце, и ты увидишь движение Духа.

Если ты сказал нечто мудрое или в нужный момент вспомнил правильное изречение, то не думай об этом больше, не вспоминай ночью, лежа в постели – это гордость и самонадеянность. Так как Господь не отдаст Своей славы иному –

Он даёт тебе Слово вовремя, но может и отвести от мудрого.

Да не колеблется душа твоя в принятии решения – прежде пока улягутся эмоции и делай дело. Знай что то, что сделано на эмоциях и чувствах потерпит крах. Колебания души – приманка духовного врага!

Перемена в жизни происходит через сокрушение твоего я, пришли испытания – спроси у Бога в чем твои ошибки, человеку не объяснить корень проблемы – пока он не поймёт все сам. Бог превратит все испытания во благо, если человек ищет ответов.

Не проверяй человека искушением (тем самым ты подталкиваешь его ко греху) – возьмёт или не возьмёт, сворует или не сворует. В своё время все само проявится.

Если человек делает много зла в жизни, он идёт против законов Бога. Земля сама проследит чтобы воздать ему за все зло.

Желание Бога в том, чтобы человек подчинил ему свою волю. Птицы мигрируют на юг зная куда и когда лететь, каждое творение на земле знает своё время и место, и только человек делает все по-своему.

Жизненный успех зависит от того, на сколько забыто прошлое. Напоминание о негативном опыте рождает неправильные мысли в настоящем.

Чтобы избавиться от болезни, надо уничтожить мысли о ней. Нет мысли – нет болезни. Секрет победителей и успешной жизни в том, чтобы уметь забывать и менять мысли.

Торопливый ногами оступится, поспешишь – пожалеешь.

Человек такое творение, что не имеет ни чего своего, даже мыслей, и пользуется лишь тем, чему его научили. Вложи в мозг человека другое знание – и изменятся мысли.

Самое важное посредством чего Бог ведет человека по жизни – это интуиция. Но малейшее колебание чувств и эмоций подавляет ее, и она становится не доступной из-за эмоций.

Самая главная задача мышления – научиться не думать о том, в чем есть искушение!

Внутри тебя должна быть твёрдая уверенность, что ты не будешь жить жизнью нищего. Считай это грехом.

Ты должен быть абсолютно уверен, что исцелён, ты дол-

жен быть совершенно уверен, что благословен, ты должен быть точно уверен, что проживешь долгую, благословенную жизнь.

Самое важное для успешной жизни – воображение. Воображение – это все. Это предварительный просмотр будущих событий. (А. Эйнштейн)

Очень важно в жизни интуитивно знать, как поступишь, но не дать этому знанию проникнуть в разум. Мысли и решения, рожденные интуицией, проникая в разум приводят к противоречиям. Разум всегда противится невидимому.

Чтобы получить то, что хочешь, ты должен отказаться от усилий воли и погони за конечным результатом. Мотивом для получения благословения должна быть любовь. Успешная жизнь строит себя сама, и жизнь эта состоит из любви.

Грех вынуждает природу воевать против него, а в грехе виноваты люди, поэтому войны и наводнения – ответственность людей.

Искушение особенно сильно если оно рядом, отстранись от искушения и оно уйдёт. Например, уйди с кухни, если не хочешь съесть что-то лишнее.

Признак того, что человек приближается к победе – это проявление обманчивых мыслей, что тебе нужно все делать быстрее. Но так поступать нельзя, в противном случае вернется прошлое мышление и старые действия. Эмоциональная жизнь не стабильна.

Если есть понимание того, что я сам не могу, тогда начнёт помогать Господь.

Проверка твердости характера и убеждений поджидает тебя вечером. Те внутренние убеждения, которых человек хочет придерживаться в своей жизни, подвергнутся проверке уже вечером.

У человека в жизни помимо работы должно быть хобби – то, что питает и успокаивает душу.

Жизненный успех заключается в том, чтобы признать, что ты можешь быть не прав.

Душа человека все время жаждет новых знаний и развития. Если душа не получает духовной пищи – она деградирует.

Самые полезные качества человека:

– Благочестие (страх перед Господом, уважение и почита-

ние Господа)

- Целомудрие (строгость нравственности)
- Рассудительность (анализ фактов, получение выводов)
- Справедливость (внутреннее требование соответствия)
- Мужество (волевое деяние совершаемое осознанно)

Ленивый и глупый ум всегда противится новому.

Некоторые думают, что совесть можно купить, что для того, чтобы избавиться от чувства вины можно пожертвовать деньги на благое дело или совершить хороший поступок, но они не понимают, что совесть выдает человека через интуицию, и пока он не покается за грех – совесть не перестанет обличать. Интуиция перенимает от Бога, что человек поступает неправильно, а совесть ориентируется на неё.

Воспоминание о Божьей мудрости и ее делах, наполняет сердце радостью.

У многих людей большое сердце чтобы принимать и помогать, но, к сожалению, ещё и глупые головы (не обновлённый ум).

Если ты простил или сказал, что веришь, то не вспоминай впредь обиды и верь по-настоящему. А если напоминание об этом все же придет – знай, что это всего лишь временное

чувство. Прощение и вера зависят от решения человека, и здесь не надо оглядываться на эмоции. Воспоминание уйдёт. Прощение – это волевое решение человека, а не чувство.

Жизнь Божья постоянно течёт в духе человека, и, если человек ее не переживает – где-то есть препятствие, которое возникает в основном из-за мелких грехов.

Грех, совершенный в настоящем, уже произошёл в воображении в прошлом: сегодняшний явный грех плоти – это лишь проявление старых мыслей.

Не гордых людей не бывает, если ты говоришь, что ты не гордый – это уже проявление гордости.

Маленькие компромиссы в деле ведут к большим поражениям, твердость в принятии решений и честность – это путь к успеху.

Если впустить мысль в разум и оставить ее там, то в последствии она оставит свой след, от неё уже просто так не избавиться, ее нужно забыть. Результат борьбы человека и его жизненный успех зависит от мыслей.

Мозг не создан рождать мысли, он их перерабатывает. Поэтому важно, на что мозг запрограммирован – принимать

негативные мысли или отторгать их. Он даёт команды всему телу. Больной мозг – больное тело.

В основном успех ждет в таком деле, где при мысли о результате появляется страх. Настоящая цель в жизни человека та, для которой требуется огромная Вера.

По внезапному вздоху человека можно увидеть, где есть не согласие души с Духом. Затронь в разговоре тему и по вздыханиям поймешь, где проблема.

Вредный порок в жизни человека – предположения. Они рождают хитрые и злобные мысли.

Очень опасно сближаться с человеком душевно, открывая своё сердце. Принимая Советы от того, кому открываешься, ты перенимаешь суть его образа мышления, от которого в будущем будет сложно избавиться если оно окажется не правильным.

Хочешь исцеления – люби людей, любовь самая сильная частота для мышления. Любить можно научиться.

Хочешь болеть – думай о болезни и привлечёшь ее. Концентрация на чем-либо притягивает то, о чем думаешь и подобный притягивает подобного.

Любовь изгонит всякий страх, даже перед собаками. Любовь, свидетельство того, что Бог с тобой.

На что реагируешь, в том и будешь искушаем, внутренние колебания души на что-то – повод к соблазну.

Тебя невозможно искушать тем, о чем ты не думаешь.

В разговоре нужно помнить, что ты можешь быть не прав, и знание, которым ты обладаешь, может быть неверным.

Как бы не было тяжело, но нужно разорвать общение с человеком, который несёт сомнение и страх.

Прежде болезни заботься о здоровье и избежишь ее, помни, что любимое лакомство болезни – страх.

Не говори, что это Бог допустил, скорее всего ты сам не противостоял этому.

Веруя в Господа, нельзя полагаться на разум, разум контактирует с чувствами и эмоциями, которые изменяются очень часто, малейшее колебание чувств и эмоций подавляет веру и дух человека.

Основная задача в жизни – научиться не реагировать на зло. То, на что откликается наша душа и будет преобладать в жизни.

Спорт нужен для того, чтобы поддерживать тело в рабочем состоянии, вполне хватит 20 минут, но каждое утро, без отговорок.

Чистая вода необходима для здорового тела.

Люди списывают на Бога многое что происходит, но при чем здесь Бог? Если это сделал человек!

Часто взрослые люди ведут себя как дети, особенно среди родственников. Это моя песочница, а это твоя, больше в мою не приходи!

Как управлять большим, если не верен и жаден в малом?

Иногда Господу нужно поместить нас в такие обстоятельства, чтобы мы начали к Нему взывать и полагаться на Его обещания. Если бы не это, мы никогда не выбрали бы из тех проблем, в которых погрязли.

От зависти гниют кости, так и люди допотопного мира развратились, сравнивая себя друг с другом! То, что принад-

лежит тебе – принадлежит тебе, не желай чужого и не смотри на других, и праведны будут твои слова и взгляды.

Гордость – есть самый сильный порок для человека, гордого Бог видит издалека.

Движение гнева – есть падение для человека. Разница в гневе Бога и человека состоит в том, что Бог гневается на грех, а человек на человека. Человеку очень сложно гневаться и не согрешить, так как при этом он осуждает и тем самым делает виновным другого.

Активный и сильный ум – долгая жизнь. Не ленись тренировать его, ум – как мышца, которая требует нагрузок. Но без Божьей мудрости он может привести к гордости и не любви, как и владеющих им так и со стороны других людей.

Хочешь ощущать присутствие Бога? Думай о Нем. Хочешь ощущать присутствие зла и бесов? Думай о них. Мысли ведут к чувствам, а чувства в свою очередь ведут человека в соответствующем направлении действий и эмоций.

Доверие и обязанности, переложённые на другого, откроют новый взгляд на жизнь. Тот, кто может доверить свои дела другому – получит новые возможности и свежий взгляд на обстоятельства. Переход от малого к большому заключа-

ется в передаче обязанностей, которая освобождает от старого взгляда на вещи.

Хочешь быть успешным, учись постоянно и практикуй.

Главная задача в жизни – господство над душой и ее послушание. Переувчивай постепенно душу и тело, влияй на их желания, и душа станет послушна.

Воспринимай жизнь как игру – сегодня победил, завтра проиграл.

Самая главная цель в жизни – жить, быть благодарным и благочестивым.

Самое сложное для человека – работа ума, людям проще заниматься физическим трудом, чем умственным.

Люди посредственного ума смеются над умными, думая, что те делают глупости.

Разумный человек молчит. Но один может молчать от знания, а другой от недостатка ума.

Пустоту в сердце может заполнить только Бог, человек не может достичь гармонии чувств и спокойного сердца, лишь

добиваясь жизненных целей.

Деньги не приносят счастья, и их количество тоже. Богатство создано для благотворительности.

Блаженнее давать, нежели получать.

Деньги, это не бумага – это энергия, управляя энергией денег, ты дисциплинируешь тело и укрепляешь веру в собственные возможности быть лидером, руководить и направлять.

Невозможно правильно управлять богатством, если тело недисциплинированное. Деньги возьмут верх над поступками.

Не изнуряй себя мыслями о проблеме, через неделю ты о ней даже не вспомнишь, зачем тогда переживать?

Проблема в неисполнении чего-либо в жизни – двоящиеся мысли. Подумай и сделай один раз, и прими одно решение, но, если ошибся, не упирайся, возьми и измени.

Смекалка в определенных случаях нужна на много больше, чем знающий ум. Умный человек может много думать, а смекалистый сразу сделает.

Человек в любое время может стать умным и наоборот.

Можно увидеть, что жизнь идёт в неправильном направлении, когда все складывается против.

Образ мышления определяет привычки, самое главное – сформировать постоянное правильное мышление.

Постоянное размышление над определенной темой в течение 21 дня сформирует образ мышления, а повтор этого – укоренит его, после чего от него уже не избавиться. Это касается как хорошего, так и плохого.

Принцип религиозного мышления – отказ от логики: просто делай и не спрашивай. Признаки благодати и помощи Господа человеку – познание нового, действие, знание и рассудительность.

Не останавливайся на достигнутом, постоянно ищи новое! Остановка равна движению назад.

Постоянно ищи и иди вперед, закончил одно – начинай другое! Не останавливайся.

Хочешь узнать кто рядом с тобой, спроси, что он думает

о других, и сделай вывод, будет ли он говорить так о тебе.

Не оценивай человека по внешности, внутри он может быть совсем другой. Не смотри на лицо чтобы избежать ложных предположений.

В одном деле человек может быть активным около 8 лет, дальше, если не происходит ничего нового, приходит чувство обыденности, уныния и наступает депрессия. Человек нуждается в постоянном обновлении.

Взгляды внутрь себя и на свои ошибки, всегда принесут самосожаление и горечь.

Залог успешной жизни для каждого человека – это познание нового.

Людям интересны чужие проблемы и грехи, потому что у них нет своих целей.

Бог так сотворил человека, что мысли должны быть последовательными, идти одна за другой, и в них должны царить порядок и спокойствие: подумал об одном, закончил, принимайся за другое. Хаос в мыслях – это болезни и сумятица.

Бог так возлюбил мир, что отдал Сына Своего Единородного, чтобы всякий, верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную. (Библия, Евангелие от Иоанна 3-16)

Библию нужно принимать как лекарство, читать, размышлять и верить.

Когда человек говорит, что много знает, проблема в том, что это только слова, а на самом деле он не знает ничего. Разумный человек молчит.

Недоброжелательность по отношению к себе – награда за злобный характер. Хочешь изменить это – обрати внимание на нужды ближнего. Забота о ближнем сформирует и правильное отношение к себе и своим поступкам.

Борьба в душе и осуждение проявляются там, где есть ограничения, поскольку запретный плод сладок. Убери запрет, уйдут и борьба с осуждением. Главное внутри человека – это гармония духа, души и тела.

Человек не создан жить в ограничениях, ограничение ведёт к осуждению, а осуждение ведёт к болезни через недовольство от жизни.

Не говори, что не можешь это сделать, а говори, что воз-

никла проблема, которую нужно решить! Словами ты формируешь мышление и программируешь себя на дальнейшие действия.

Успех приходит, когда ты занят одним делом и досконально изучил все его тонкости. Довёл до конца одно дело, берись за другое. Крах дела – это упущенные из вида мелочи, успех – это точное знание дела.

Дай делу больше свободы, пусть оно само ищет свой путь. Если у тебя все просчитано до мелочей, и ты действуешь, исключительно опираясь на ум, то Бог не сможет тебе помочь – Бог действует сверхъестественно и там, где Ему доверяют без доскональных расчетов и предположений.

Сверхъестественное приходит естественным путём.

Если хочешь победить плоть не давай ей то, чего она хочет, хочет сладкого – дай соленое, до поры, до времени. Пока не выработаются хорошие привычки. Победа в жизни человека – переученные чувства.

Не гоняйся за целями, будь верен своему делу, придёт опыт и цель сама изменит своё направление. Погоня за целью – потерянные нервы. Верность делу сегодня, даст успех завтра. Опыт и знание привлекут богатство.

Чтобы разбогатеть не нужны деньги, нужны знания. Человек, владеющий знаниями, привлечёт состоятельных и преуспеет.

Учись для того, чтобы самому быть хозяином своего дела и не бойся совершать ошибки, не сожалей о потерянном, сдаться можно в любой момент! Зачем это делать сейчас?!

Опыт, пример и ошибки других людей – отличная база для успешного дела. Можно превзойти других, учась на их ошибках.

Скромность и экономность рождают терпение, терпение – плод Духа, терпеливый человек получит награду от Господа.

У верующего два ума – ум плотской и ум духовный. Когда человек призывает Иисуса Христа в свою жизнь, то дух возрождается в безгрешное состояние. Такой дух считается живым для Бога и обретает структуру не сотворённого Божьего Духа, именно он обладает духовным умом.

При наступлении болезни не нужно под неё подстраиваться, как только она начинается нужно не поддаваться ей, наоборот, смеяться и заниматься спортом, чтобы выделялись эндорфины, которые помогут с ней справиться.

Не вспоминай неудачи и поражения. Сейчас есть сейчас. Когда вспоминаешь поражения – искажается будущее и освобождается место для негатива. Самое главное на пути к исцелению – забыть все плохое.

Благословения и проклятья приходят от мыслей, и мир был наказан потопом из-за помыслов людей.

Ум – это хорошо. Однако можно быть умным и при этом ненавидимым людьми. Но мудрость Господа научит жизни, направит ум в нужную сторону и люди станут тебя уважать. Помни, что правителю нужен мудрый совет, а не гордый ум.

Спокойная душа – здоровое тело, крик и нервы – седая голова и больной желудок.

Концентрация – успех в жизни, рассеянность – поражение. Для того чтобы научиться концентрироваться на одном деле, нужно приучить себя много читать.

Проблема начальника – пренебрежение способным работником.

Не учишь у людей, у которых нет практического опыта, они умеют только говорить.

Для того чтобы долго жить, нужно говорить правильные слова – слова здоровья и долголетия. Не говори, что эта болезнь из-за того или другого, ты не знаешь точно, от чего она. Произнося слова, ты формируешь образ мышления и Веру.

Человеку нужно заниматься любимым делом, важен не столько заработок, сколько любовь к делу.

Самое главное для руководителя – чтобы подчиненные чувствовали, что рядом с ним они развиваются внутренне и у них есть перспективы. Лидер Команды всегда должен вести людей и показывать пример, в противном случае подчиненные перестанут видеть в нем авторитет и будут уходить от него. Люди идут за тем, кто впереди них и при этом даёт развиваться другим.

При воспитании детей важно помнить об их возрасте. Чтобы понять ребёнка, нужно научиться мыслить как он.

Для правильного развития ребёнка нужно говорить с ним, как со взрослым, помнить, что ребенку его вопросы действительно кажутся важными.

Прежде чем пытаться изменить другого человека, нужно самому стать другим. Отвечая злом на зло, ты никогда не

добьешься перемен.

Библия, Притчи 8:12: "Я, премудрость, обитаю с разумом и ищу рассудительного знания."

Прежде чем что-то сделать по внутренним убеждениям, проговори это вслух и спроси Господа, стоит ли так поступить? И через некоторое время ты обязательно получишь ответ. Убеждения, не облеченные в слова, могут оказаться ошибочными! Плоть человека управляется словами.

Хочешь выбраться из долгов – перестань об этом думать. Долги все равно уйдут, хоть думай, хоть не думай.

Самое главное в жизни – понимание, но для понимания нужны знания. Не ленись получать знания, но главное – познание Господа.

Последствие переедания – болезнь, последствия постоянного большого приема медицинских препаратов – плохая память и больной желудок.

Не бойся смерти, она есть приговор Господа всякой твари, и в своё время должен уйти каждый. Смерти боится тот, кто не знает Бога.

Черпай мудрость из жизненного опыта других людей: подправь старое и добавь к нему чуть нового, нежели что-то придумывать с нуля. С плеч великана видно дальше.

Если хочешь привнести в жизнь что-то новое, идеи или возможности – читай биографии успешных людей.

Если гонишься за богатством – оно упорхнёт, как птица. Погоня за деньгами утомляет и приносит переживания.

Лучшее лекарство в жизни – это благодарность.

Не рассказывай людям о своих личных планах: сколько людей столько мнений, пусть советником будет один из тысячи. Слушай сердце и спрашивай Господа, и все придёт в своё время.

Чем больше ты отдались от мирского и привычного, тем яснее увидишь наносное и ненужное. Человек живущий в обыденном – не видит нового и страх перемен господствует над ним.

Зависть обманчива – ее можно обнаружить, если тебя обделили. Довольствуйся тем, что есть – зависть и жадность корень всех зол. Они проявляют себя прежде всего за столом на кухне в несдержанности.

Походка, осанка, взгляд и положение тела, подтолкнут к успеху или поражению.

Не думай о том, как все сложится, все может быть совсем по-другому.

Господь создал уникальный институт на земле – Церковь.

Напряженная работа для ума – очень хорошее лекарство для всего тела.

Если собеседник тебя не слушает, кричит и спорит – не общайся с ним, он не уважает тебя и твое мнение, это человек собственных убеждений.

Человек как магнит – притягивает либо негатив, либо позитив. Помни, что твои мысли притянут к тебе людей с похожим мировоззрением.

Услышал мудрый совет – примени в жизни. Не затягивай с действием, иначе никогда не воспользуешься.

Хочешь движения – вставай и начинай двигаться.

Самый лучший способ выучить что-либо – повторять это

20 минут с утра и 20 минут перед сном. Главное – постоянство.

Погоня за деньгами приводит к бессоннице. Не разумный думает о прибыли, человек богатый думает о качестве.

Дух нищеты заставляет есть торопливо и не вовремя, внутренне богатый человек делает все спокойно и вовремя.

Даже безнадежное положение не так страшно, когда изложено на бумаге, распиши проблемы и увидишь выход.

Ты никогда уже не будешь таким, каким был, забудь прошлое и прими новый образ. Жить в настоящем прошлым – это жизнь нищего.

Хочешь новой жизни? Учи новые слова! Ты – это твой лексикон. Новые слова изменят направление мыслей, обогатят веру и жизнь.

Муж и жена два разных человека, кто-то один должен подстроить другого под себя. Тихо и любя.

Слушай сердце в тишине. Хочешь совет от Господа, встань на рассвете, сердце больше скажет, чем семеро друзей.

Тишина и покой – здоровье телу. Выбери время побыть в тишине наедине с Господом. К сожалению, люди этого не любят.

Не скрывайся от людей кому должен, показывайся им на глаза, и, если не можешь отдать все сразу – возвращай понемногу и ты не потеряешь друзей. Надежное имя лучше денег.

Самое сильное звено в организме человека – иммунная система, обеспечь душе спокойную жизнь без переживаний и иммунная система победит любую болезнь.

Самая большая проблема в жизни человека – неправильные убеждения.

Изучай изречения мудрых и будешь мыслить также. Встретился с мудрым человеком – узнай, какие книги он читал.

Хочешь измениться? Веди себя по-другому и изменишься. Не смотри туда, где похоть возбуждает ум не злобливый, и она засохнет.

Делай любое дело на 110 процентов. А если не делаешь, то откуда сможешь узнать, на что способен?

Не рассчитывай на своё я, рано или поздно человек полагающийся на себя потерпит поражение.

Управление энергией денег приведет к господству над нами, а погоня за силой денег – к рабству и страху.

Лучше промолчать и прослыть дураком, нежели раскрыть рот и развеять все сомнения в этом!

Хочешь отличаться от этого мира, видеть то, чего не видят другие – получай знания, питайся правильно, не передай.

Горе человеку, чья плоть зависит от похотливой души, а душа – от плоти.

Память не может быть плохой, она находится в Духе человека. Если не работает память – значит что-то не в порядке с мозгом. Мозг – это проводник в память.

Не приучайся проговаривать слова про себя и повторять их по два раза, пусть слово будет одно. Это разовьёт привычку делать все с первого раза и повысит чувство ответственности.

Избавься от вредной привычки, и проблема уйдёт.

Благодарность людей влияла даже на Иисуса Христа.

За все в жизни воздастся, как за хорошее, так и за плохое.

Депрессия приходит от бессмысленности в жизни и рутины: поел, поспал – и пришла депрессия. Человек призван отдавать себя другим. Блажен тот, кто дает, а не тот, кто принимает.

Изобильная жизнь без помощи другим, делает человека трусливым и зависимым от материальных вещей. Забери у него материальное и он будет горевать.

Правильная мотивация – залог успеха. Погонишься за богатством – упорхнёшь, идёшь за опытом – разбогатеешь.

Бог дал тебе дело, чтобы ты заботился о людях, деньги придут сами.

Война с эмоциями в будущем – результат ПОДАВЛЕННЫХ чувств в прошлом. Восстановление в будущем ПОДАВЛЕННЫХ чувств прошлого потребует времени, чтобы научиться жить в будущем без САМООСУЖДЕНИЯ.

Когда жертвуешь, потом не УНЫВАЙ, вера требует по-

стоянного действия. Вера есть овеществление ожидаемого.

Не общайся с людьми, которые говорят: а ЕСЛИ, а ВДРУГ – переймёшь страх и дурные привычки. Твой ум как компьютер запоминает все, и плохое, и хорошее.

Идя на встречу, будь прост и будь самим собой, если будешь угождать людям из-за их положения – привлечёшь скованность и страх.

Веселое сердце – здоровое тело, но смех по любому поводу – покрывает грех.

Нужно научиться прощать людей и ЗАБЫВАТЬ обиды, с обидой можно жить годами, даже когда человека уже нет на этом свете. Неумение прощать притягивает болезни.

Подозрения рождают предположения, предположения – это мысли от лукавого. В действительности все может быть совсем не так, как тебе показалось.

Есть дело, заботься о нем. Не распыляйся на другое – это рождает предположения, глупые мечты и будоражит воображение, радей о том, что дано и увидишь успех.

Реакция на мысль – рождает эмоцию, повторная реак-

ция – укореняет ее, реакция на зло заставит тело поступить неправильно.

Слово Божие – правильное направление мысли. Библия – источник, противоположный негативным мыслям, источник мудрости. Изменение направления мысли – победа в жизни. Каковы мысли, таков и ты.

Мысли – источник болезней и здоровья. Ушли мысли – ушла болезнь. У здорового Духом здоровое тело.

Подумал, решил, сделай, потом себя не осуждай.

Проблемы в жизни возникают от внутреннего диалога с самим собой.

Если постоянно себе все запрещать, даже помидор может стать предметом искушения.

Если стремишься все сделать побыстрее, это может привести тебя к проигрышу.

Не говори о том, как хорошо было раньше, ты не знаешь как будет дальше, если смотришь назад – перечеркиваешь будущее.

Если Господь дал тебе что-то или направил куда-то, не ищи у людей подтверждения, так ли это. Сколько людей, столько мнений. Полагаться на человека – ставить под сомнение Бога.

Поел утром и умеренно – хочется жить, наелся на ночь – утром душа не с тобой. Легкая пища – крепкий сон и здоровье. Потребности человека – вода, хлеб, молоко, мёд, орехи, рыба и одежда.

Полагайся на слово в сердце, пришло слово в сердце, не спрашивай разум. Разум обманчив и боязлив.

Узнал что-то – молчи, а разболтаешь – в следующий раз Господь не откроет.

Нищета в жизни – оттого, что видишь себя бедняком. Каков ты внутри – таков и снаружи!

Хочешь уснуть – не считай слоников, дыши глубоко и медленно – вводи тело в режим сна.

Познаешь себя – познаешь других.

Хочешь что-то узнать? Изложи на бумаге и выскажи вслух, не веди диалог с самим собой, иначе будешь обманут

или примешь ложное решение.

Чтобы слышать Бога и принять правильное решение нужны тишина, покой, отсутствие эмоций и концентрация.

Не рассказывай никому тайну друга, если обидишь его – он простит, если обманешь – простит, но если откроешь его секрет – потеряешь его навсегда.

Мужчина и женщина суть одно, если поймёшь женщину – поймёшь и себя, избавишься от противоречий и станешь таким, каким должен быть. Все неверные взгляды и поступки переняты от кого-то.

Не превозносись, заботься о людях, ставь нужды других выше своих – и Господь не оставит тебя, и все придет к тебе в свое время.

Не рассказывай о том, кому помог и сколько пожертвовал – потеряешь награду от Господа, жертвуй и никому не говори – и Господь воздаст тебе.

Хочешь исцеления – молись за больных, хочешь богатства – помогай бедным.

Если утверждаешь, что исцелён – не говори и не вспоми-

най о своих болячках.

Благодать Бога – это когда Он помогает человеку и тот не полагается на свои силы. Но если ты горд и самодостаточен, то все делай сам.

Деньги – не грех. Грех – это любовь к деньгам. Бедный человек может быть больше повинен в этом грехе чем богатый.

Не смотри на то, сколько дал, смотри на то, сколько осталось, будь щедрым человеком – и Господь воздаст, жадность – это порок всех поколений.

Откуда бедные и богатые? От нежелания помогать другому! Увидел бедного – накорми, и тебе откроются новые возможности в жизни.

Страх! Страх есть состояние, когда человек не надеется на помощь рассудка. Не смущайся и не думай что не сможешь, смущение ведёт к потере самообладания и контроля над собой – надейся на Господа и помни, что все получится!

Страх связывает тебя с сатаной. Убери его, и черная полоса закончится. Не думай о страхе, и наступит счастливая жизнь.

Страх есть блокировка успешных мыслей, скажи: «пусть все идёт, как идет», и положишься на Господа, и ты увидишь, как все решится само собой.

Качество, помогающее побеждать – способность меняться и менять свои убеждения в правильном направлении.

Познание и изменение себя – есть самое большое достижение в жизни. Человек, не знающий себя, живет в нищете, он и есть бедность.

Потеряв миллион живи так, как будто завтра придёт два и всё будет работать на тебя.

Только тот, кто ищет мудрости, будет влиять на умы людей. У него будут искать совета и внимательно прислушиваться к его речам.

Замени торт на мёд, колу на воду, свинину на курицу, чёрный чай на зелёный – получишь здоровье, крепкий недолгий сон и светлую голову.

Пища легкая – высокодуховная: рыба, хлеб, мёд, молоко, сухофрукты, орехи и вода – залог здорового тела.

Бич нашего времени – нетерпение и спешка.

Сила Божия проявляется там, где есть зависимость от Господа и смирение.

Причина поражения любого человека – противоречивые мысли.

Избегаешь проблем в жизни – привлечёшь их как магнит.

Самое главное, что нужно Богу от человека – смирение.

Можешь поститься и молиться об изменении характера и мышления, но, если не поставишь других на первое место, а себя позади – ничего не получится. Отвергнуть себя можно только посредством служения людям.

Вредная еда – обжорство, правильная еда – норма.

Сложно причинить зло тому, кто ратует о добром.

Победный образ мышления – отторжение негативных мыслей.

Задача человека не воевать с мыслями, а навязывать свой образ мышления.

Не люби деньги, сребролюбие корень всех зол, деньги – это инструмент для достижения цели.

С осторожностью ручайся за ближнего, если поручился – помни, что ты на крючке и не каждому доверяй и не вводи в дом всякого. Помни, что жизнь может преподносить любые сюрпризы.

Будь трудолюбивым до тех пор, пока не поймешь, что оказался на своем месте, а там разберёшься.

Возьми себе за привычку все записывать, это освободит голову и напомним о важном.

Что-то узнал – молчи, все откроется в своё время.

Кто напоит другого, тот и сам напоен будет.

Если игроки на поле выкладываются по полной, не смотря на табло, то добьются лучших результатов. Погоня за целью приводит к стрессу и подавляет.

Человек рассудительный молчит и скрывает знание, а глупый всеми силами старается показать, что он умный.

Не стесняйся получить совет, выслушай, но решение при-

нимай сам.

Тебя формирует тот, с кем ты общаешься. Скажи мне, кто твой друг, и я скажу кто ты.

Не позволяй душе своей всего, чего она хочет, за столом и в разговоре господствуй над ней, иначе она подведёт тебя, когда ты будешь нуждаться.

Человека узнаешь в разговоре, поймешь по словам каков он.

Спокойное сердце прибавит много лет жизни.

Каждый труд должен быть справедливо оплачен, исходя из его сложности. Не исполнение этого приводит к негативным эмоциям и ожесточает совесть.

Злые мысли и лукавые предположения рождают трусость и подозрение.

Библия, Притчи 11:24 «Иной сыплет щедро, и ему еще прибавляется; а другой сверх меры бережлив, и, однако же беднеет».

Чтобы добиться успеха в жизни – сконцентрируйся на од-

ном деле, закончил его, берись за другое. Не отвлекайся на постороннее.

Будь медленным на зло и считай себя невосприимчивым к злым мыслям.

Внутренние насмешки, надменный взгляд, не уважение к людям – есть связь с миром зла.

Человек смотрит на все через призму совести – какова совесть, таковы и решения. Правильные внутренние убеждения и понимание доброй совести без осуждения ведут человека к гармонии.

Жизнь без стресса и негативных воспоминаний – это сильный иммунитет. Девяносто процентов болезней возникают от стресса и страха.

Радость исцеляет. Весёлое сердце самое лучшее лекарство.

Не полагайся на чувства, они очень обманчивы и могут меняться тысячу раз в день. Принимай твёрдые решения и не оглядывайся на чувства.

Самый твой грозный враг – это ты сам! Победа над своим

я – победа во всех сферах.

Три самых сильных искушения в жизни человека – секс, еда и деньги. Победа в этих сферах ведёт к совершенству.

Благодаря постоянному наблюдению за внутренним состоянием чувств и эмоций у человека развивается интуитивное знание о том, что хорошо и что плохо. Это ведёт его к совершенному образу жизни.

Принятие мысли рождает чувство, рождённое чувство даёт эмоцию, эмоция пленяет волю, воля толкает тело к поступку. Не примешь мысль – не будет поступка.

Главное в жизни человека – вера в Бога. Атеист считает себя таким до первой тряски в самолете.

Нацеленность на успех и высокое качество жизни поможет идти в нужном направлении.

Внешний результат определяется внутренней реальностью.

Невозможно жить в процветании, благодаря исключительно своим силам – это постоянный стресс.

Мгновенное удовлетворение своих желаний или потворство им влечет за собой негативные последствия. Откладывать удовлетворение таких желаний – значит дать Богу возможность потрудиться в этом деле.

Первый успешный шаг повлечёт за собой второй и третий.

Самые жалкие люди не те, кто слабы, а те, кто не знают что слабы. Самые бедные люди, не те, кто не правы, а те, кто не знает, что они не правы.

Мозг не создан для формирования мыслей – он их только перерабатывает: либо принимает, либо отторгает.

Тело человека отражает его мысли. Господу нужно содействие человека в управлении телом, чтобы изменить его мышление: тело должно находиться в подчинении у правильных мыслей.

Пусть тебя не пугает масштаб предстоящего дела: каждый день делай понемногу и через некоторое время будет виден результат. Слона едят по частям.

Искусственная радость вызовет настоящую, если больно – смейся, и наступит облегчение. Для разума нет разницы искусственный смех или настоящий, эндорфины в организме

вырабатываются в обоих случаях.

Человек может чувствовать другого человека, знать, о чем он думает, и понимать его, самое главное не принимать эти мысли и чувства за свои, так как со временем можно начать их бояться и думать, что что-то не в порядке.

Часть 2

Если на каждую клетку шахматной доски класть по зернышку, но умножая его вдвое, то к шестьдесят четвертой клетке зерна будет столько, чтобы покрыть землю на сантиметр. Нельзя торопиться ни в одном деле – обучение, качество и поэтапность дадут опыт и умножение. Умножение приходит через ученичество.

В основном люди хотят быстрой прибыли, но если вы хотите действительно зарабатывать – больше читайте. В одной книге за тысячу рублей можно приобрести весь жизненный опыт человека! Сейчас самое лучшее и доступное время для получения знаний даже без института. Слушайте постоянно аудиокниги, и вы можете стать самым умным человеком в стране.

Для того чтобы в корне и навсегда победить негативные привычки, нужно навсегда разорвать отношения с теми людьми, от которых вы их получили. Убрать всякое общение с людьми неверия, как бы это ни было больно. В противном случае ваша уверенность всегда будет страдать.

Человеку, помимо работы, нужно еще хобби, чтобы можно было вкладываться туда, где получаешь что-то новое!

При духовном росте человека Господь дает такую возможность, как контролировать ум. Человек был создан слушать сердцем, а ум – молчать. Ум должен работать тогда, когда ему говорят работать. Ум должен разбирать то, что происходит в сердце.

Лакомый кусок для сатаны – это пассивный ум человека! Депрессия приходит именно из-за пассивности ума, но и работать он не должен лихорадочно! Разум человека был создан так: мысль должна идти вслед за мыслью поэтапно. В разуме должны быть порядок и последовательность! Депрессия и болезни обитают в беспорядочных мыслях и хаосе в разуме.

Бог подталкивает человека в том, чтобы искать Его через то, что сотворено вокруг! Ни один человек не сможет оправдаться и сказать, что не знал о существовании Бога! Бог стучится в каждое сердце через творение.

При воспитании детей важно общаться с ребенком как со взрослым, объяснять и давать ответы в подробностях, давать ему возможности выражать себя в том, что ему интересно. Важно понимать, что перед вами ребенок.

Для ведения бизнеса очень важно быть хладнокровным к деньгам! Если есть любовь к деньгам, то не будет желания вкладывать в дело! Но и брать в прибыль тоже нужно обязательно, помаленьку и каждый день. Тогда всегда будут деньги и рабочее дело.

Для того чтобы сердце было свободным, свои проблемы нужно выкладывать в молитве Богу! Говорите, чего бы вы хотели в своей жизни, и в благодарности приносите это все перед Господом!

Чтобы Слово Божье проникло в дух человека и произвело действие в сердце, нужно читать Библию медленно. Слово Божье должно проникнуть в разум, затем в сердце и затем в дух! Тогда произойдет действие. Лучше прочесть главу в неделю и разобраться в ней, чем быстрое чтение без понимания.

В жизни очень важны мелочи, все происходит из-за маленьких погрешностей. Человек не может избавиться от плохих привычек, потому что подкармливает их малым от нее, берет чуть-чуть и повторяет это снова и снова.

Борьба со страхом и победа над ним заключены в любви к Богу, со страхом не нужно бороться, нужно просто научить-

ся любить! От страха седые волосы, плохая иммунная система, плохой сон, нервы. Страх вызывает стресс, а стресс – постоянные болезни.

Хотите быть успешными в бизнесе? Не жадничайте с наценками, смотрите за качеством, выбором и постоянным обновлением товара.

Если вам очень плохо – идите и хорошо посмейтесь!

Если удалить из жизни ненормальную тягу к еде, сексу и деньгам, то откроются настоящие духовные цели.

Есть сила в человеке физическая, и ей обладают люди, а есть сила духовная, которую может востребовать человек, но есть условие для духовной силы – она действует там, где сокрушенный дух.

Если вам плохо душевно, не ищите людей, которые могут вас жалеть! Найдите сильного человека, в присутствии которого вы сможете чувствовать себя сильнее. Самосожаление – путь к депрессии.

Важно знать, что при чтении Библии вас касаются те сферы, в которых Бог хочет призвать вас или показывает ваше внутреннее состояние. Если касаются псалмы, значит, вы со-

крушайтесь; если Соломон, то это сфера власти; если послание Петра, то это прохождение трудностей и т. п. Библия – духовная книга, и важно знать, как она контактирует с нашим духом.

Задача негативных мыслей – страх! Когда человек боится, он заменяет мысли одну другой! Этого делать нельзя, так как со временем начнешь их бояться и бегать от них. Нужно просто научиться на них не реагировать, а постоянно думать о добре.

Как победить самого себя и увидеть неправильное мышление? Невозможно! Только через Библию Бог может дать разумение взгляда на самого себя и понять свои ошибки. Через ум, обновленный по Слову Божьему, Бог возьмет тело и привычки под контроль.

Если вы говорите: «Я имею деньги и мне хватает. Зачем мне процветание?» – вы эгоист! Бог хочет вам давать больше именно для того, чтобы вы могли помогать другим. Процветание – это когда хватает на свои нужды и еще можно помочь другим.

Когда Господь благословляет человека, то вокруг все остается в мире и ни с кем нет разногласий. Если только это не касается религии.

Божье присутствие, обеспечение и ответы можно увидеть тогда, когда избавишься от гордости и полагания на свое «Я». Бог не действует там, где человек полагается на себя.

Опасность негативных мыслей в том, что они идут не по одной, а как бы в комбинации с негативным решением! Сначала негативная мысль и затем ее негативное решение. От этого негативные последствия. Поэтому лучше о них не думать.

В основном Бог проводит человека через испытания, временные стеснения, смена работы, вредный начальник и т. п. для того, чтобы смирить человека, а потом благословить и открыть в нем новые способности. Для открытия новых даров и возможностей человек сначала терпит смирение.

Для того чтобы что-то научиться делать хорошо, запомнить или разобраться с каким-либо делом, нужно каждый день в постоянстве делать это дело понемногу. Желательно с утра и на ночь, и со временем придут огромные знания дела.

Двадцать лет спустя человек может быть внутренне точно таким же, как и раньше. Это и мешает ему выйти на новый уровень жизни.

Если приобрести в своей жизни твердыню о том, что безумно любишь помидоры, всю жизнь будешь искушаем помидорами, пока не избавишься от мысли о них! Я знаю человека, который если не съест жареный желток утром, то весь день ходит без настроения, и это ловушка сатаны через мысли.

Бывают долги умные – это недвижимость, а бывают долги глупые – это телевизор. Кредит плох тем, что человек перетаскивает мечту из будущего в быстрое настоящее и платит за эту мечту! В этом случае он живет без мечты и интереса, платя за будущую цель в настоящем, и жить становится не интересно.

Главные принципы преуспевания – измененный ум, терпение, внутреннее видение себя успешным (воображение), мудрые поступки, владение собой и благотворительность.

Задержка взгляда на чем-либо дает возможность предположить что-либо, в основном это негатив, поэтому лучше смотреть прямо и не блуждать глазами по сторонам, и не оценивать людей по лицам. Человек может быть совсем не таким, каким он кажется.

Главная задача в управлении финансами и процветании – быть холодным к деньгам и материальным вещам. Если нуж-

но отдавать, то отдавать и делать это без переживаний.

Привычка не сразу вставать с постели утром приучит опаздывать и на встречи. Первое дело, сделанное и завершённое с утра (например заправка кровати), ведет к привычке завершать дела днем до конца.

Самое главное – это мудрость и знание. Божья мудрость управляет знанием. Самое сложное в жизни – работать умом и получать знания. Кто все время работает физически и не уделяет время знаниям, тот никогда не достигнет мудрости.

В преуспевании есть один очень важный принцип – все успешные люди умеют концентрироваться на одном деле. Принцип преуспевания – закон концентрации и исследования дела. В ней можно увидеть все недочеты бизнеса или конкурента. Концентрация и неторопливый тщательный разбор дела – основной фактор для преуспевания.

Самое главное в преуспевании – не бегать за целью, погоня за целью приносит стресс и головные боли. Каждый день нужно качественно делать то, что Бог доверил. Через время придет опыт и изменятся цели. Деньги приходят туда, где качество.

Иногда друг кажется верным другом до той поры, пока не

встает вопрос в разговоре о материальных вещах и готовности отдавать, друг познается тогда, когда он смирится и начинает делать для вас то, что идет не по его плану.

Можете считать себя вором, если имеете привычку опаздывать. Постоянное опаздывание – это кража чужого времени.

Главное в управлении деньгами – это хладнокровие по отношению к ним. Бог дал человеку дело и работу, чтобы он был занят и исполнял все качественно, вкладывая и заботясь о деле и людях. Настоящая прибыль и удовлетворение от дела тогда, когда благословлены люди вокруг.

Успех человека в жизни зависит от того, сколько он спит и что он ест. Невозможно правильно управлять финансами без дисциплинированного тела.

Если вы хотите, чтобы в жизни и личных отношениях что-то двигалось и росло, вставайте на ноги и начинайте двигаться. В жизни за все платится цена. Никто ничего за вас не собирается делать.

Всегда опасно делать что-то, полагаясь на свое «Я» и собственные силы, когда думаешь, что я пойду и сделаю. Если это благословения от Господа, то они приходят сами собой,

когда не полагаешься на собственные силы и не ждешь этого.

Само внутреннее движение гнева уже есть падение для человека. Можно гневаться и не грешить внутренне, тогда гнев быстро остынет. Если гнев будет с грехом внутри (например сквернословие), то в следующее движение гнева сквернословие придет в разум само собой.

Все проблемы в жизни идут от нашего «Я», и Бог тоже желает разобраться с человеческим «Я». «Я» хочет больше спать, «Я» не хочет обливаться холодной водой, «Я» хочет больше кушать, «Я» не терпит когда перечат, «Я» не желает жертвовать, «Я» хочет качать мышцы и быть внушительным.

Склонности к дурным поступкам или родовые болезни передаются по наследству как наклонность, но не генетически! Вырастить их и превратить в наследие может только сам человек. Всегда можно изменить проблемы и наклонности, переданные по наследству. Господь с согласия свободной воли человека может изменить любую проблему.

Библия, Книга Притчей 20:5: «Помыслы в сердце человека – глубокие воды, но человек разумный вычерпывает их». Все самое лучшее должно быть пленено в разуме, а негативное – пропущено. Нельзя реагировать на злые мысли.

Ум обладает такой функцией, что можно видеть себя со стороны. Научившись это делать, можно видеть себя внутренне в воображении. Вы можете увидеть, совпадает ли ваше поведение с вашим внешним видом.

Самые сильные искушения в жизни человека – секс, еда и деньги. Человек, не знающий присутствие Бога, подчинен в жизни этим трем эмоциям, так как он не знает более сильного и властного чувства – присутствия и наполнения Богом. Пережив Божье присутствие, все остальные наслаждения уходят на второй план, и душа хочет только Бога.

В любой ситуации самое главное – знание и понимание того, что происходит. Депрессия и другие проблемы держатся в том случае, когда человек не понимает, как это пришло и как от этого избавиться. Нужно направить все силы на понимание и знание о ситуации, не обращая внимание на негативные чувства, которые будут оказывать сопротивление при исследовании.

Человек думает, что проблема в нем, но на самом же деле, если он дает место мыслям воспоминаний или негативу, то это законное место сатаны – атаковать человека через разум. Уберите мысли прошлого и не будет искушения.

Чем снисходительней я к себе и своим поступкам, тем

строже к близким. Пытаясь показать всем свой внешний успех, не смиряя и не преобразовывая внутреннего «Я», человек становится жестче к другим. Строгость осуждения людей говорит о том, что этот же самый грех легко себе прощаю. Человек всегда должен быть более снисходителен к другим, чем к себе.

Люди, у которых проблемы с гордостью, не могут слушать спокойно о достижениях других, особенно если рассказывать о них родственникам. Гордым кажется, что люди превозносятся достижениями, хотя человек, достигший чего-то, рассказывает об этом в простоте.

Очень важно для человека научиться быть в тишине, именно в тишине Бог говорит человеку. Приучивший себя к тишине и в течение дня будет поступать сдержаннее и обдуманнее. В тишине Бог исцеляет тело. Умение быть в тишине выработает сдержанность и смирение в человеке.

При разумном и правильном управлении прибыль придет сама собой. Бизнес дан не для прибыли, а для заботы о людях. Прибыль там, где качество.

Можно избавиться от нищеты, если относиться к ней как ко греху. Жить в нищете – это выбор человека.

Нельзя сравнивать себя с людьми по уровню своих знаний, каждый понимает все по-разному. Один так, другой – иначе. Если бы Иисус Христос сравнивал знания учеников с теми, какие имеет Он, то никогда рыбаки не стали бы апостолами. Мы должны доносить свою точку зрения до людей в рассудительности и снисхождении.

После знакомства с Богом Отцом через Иисуса Христа основная задача человека – научиться слышать, как говорит Бог. Господь живет в духе и говорит с сердцем, а сатана трудится с разумом, поэтому решения, основанные на эмоциях и умственных знаниях, не основаны на Слове Господа.

Как происходит грех? Сначала мысль, затем эмоция, потом чувство, после чего воля души склоняется под мысль, телу задана программа, оно совершает грех, и человеку очень сложно с этим бороться, так как он сам запустил мысль в свой разум. Главное – научиться не принимать негативные мысли.

Подумал, утвердил мысль и высказал ее – жди действия. Если мысль запустить в разум, то тело будет ждать команды, когда ее осуществить. Нужно научиться не запускать мысли в ум, так как после их обдумывания душа и тело готовы на действие.

Ваша иммунная система мало зависит от таблеток, иммунная система зависит от духовного состояния человека. В здоровом духе – здоровое тело. Библия, Евангелие от Матфея 4:4: «Он же сказал ему в ответ: написано: не хлебом одним будет жить человек, но всяким словом, исходящим из уст Божиих».

Человек может стать неуспешным в деле, если возьмется за другое дело, второе дело должно быть начато тогда, когда хорошо работает первое. Дай человеку две цели, и он не выполнит ни одну.

Разум человека был создан так, чтобы, закончив одно дело, приступать к другому. Задача сатаны – это хаос в мышлении человека и рассредоточенность. Закон концентрации и умение переключать разум в спокойствии с одного дела на другое даст успех в любом деле.

Успех в жизни зависит от того, на сколько дольше человек может оттягивать то, когда он может насладиться чем-то. Если есть нетерпение, что мне это нужно и прямо сейчас, то обязательно будут ошибки. Уметь терпеть и переждать эмоцию обязательно принесет большую прибыль.

Главная задача человека – научиться управлять разумом и поступать так, как говорит сердце, а не беспорядочный ли-

хорадо́чный ум. Ум должен быть в подчинении и дисциплине. Лучшее воздействие на разум и мысли — дисциплина их через пост.

Можно увидеть величие через то, на сколько вы смиренны перед людьми. На сколько вы велики – на столько и смиряйтесь. Лучше молчать и казаться глупым, чем болтать и перебивать, показывая свою глупость.

Постоянное чтение Библии и ее разбор направит движение мысли в другую сторону – от негативной к позитивной. Библия дает противоположные диагнозы этому миру. Если мир говорит: «Ты болен» – Библия говорит, что ты исцелен. Через направление мыслей приходит либо болезнь, либо процветание.

Нельзя реагировать и поступать по мысли, которая внезапно приходит, и не на всякое движение разума нужно обращать внимание. Поступать по мыслям, пришедшим внезапно, – гарантия провала.

Человек, имеющий реальные и глубокие взаимоотношения с Богом, даже не смеет говорить о своей духовности, так как понимает, что его учит Сам Бог.

«Бог мертв», – Карл Маркс;

«Карл Маркс мертв», – Бог.

Главное – приобретать хорошие привычки. Можно разогнаться приобретать хорошие привычки, и это хорошо. Но можно и разогнаться в поедании шоколада так, что стать разогнавшимся поедателем шоколада.

Для приобретения хорошей привычки нужна строгая дисциплина, но она нужна временно. После приобретения хорошей привычки (примерно двадцать один день) нужно лишь поддерживать ее, и это не так сложно, как было в начале.

Как только человек говорит: «Я так делать никогда не буду» или «Я таким никогда не буду», он обязательно будет проверен в этом. Это есть духовные стандарты, которые человек ставит сам себе. Плоть обязательно будет пытаться их нарушить, так как вы утвердили внутренний закон и стандарт, как поступать нельзя.

Каждый по-настоящему успешный человек имеет привычку все записывать. Когда все записано, то разгружена голова и можно ясно мыслить. Пишите и мечтайте на бумаге, пишите дневники и достижения и со временем увидите, как изменятся поступки, образ мышления и жизнь.

По-настоящему богатый человек никогда не скажет, что

он богат, но будет скрывать это.

Для того чтобы дать ход какому-либо действию, нужно исповедание. Для того чтобы не давать место действию, нужно не говорить то, что зародилось в мыслях. Сатана только и ждет ваших слов, чтобы начать действовать и влиять на мышление. Если есть сильное желание – молчите и не давайте ход действию, и все изменится.

Бог живет внутри верующего человека, поэтому защита от наших негативных мыслей – это плавный уход внутрь себя, в сердце – именно там живет Бог. Но если пытаться бороться с чувствами и подавлять их, то они станут еще сильнее против вас.

Тело и мышцы человека должны испытывать физическую нагрузку. Нужно следить не только за умом и питанием, но и давать мышцам физические упражнения. Тело создано для работы.

Для того чтобы в голове что-то отложилось, нужно прослушивать это как можно больше раз! Это касается как хорошего, так и плохого. Человек так устроен: чем меньше он обращает внимания на что-то, тем больше он к этому теряет интерес и понимание, и наоборот.

За столом можно увидеть, стоит ли иметь дело с человеком или нет. Несдержанность, нетерпимость и обжорство дадут увидеть, что человек подведет тебя в трудное время, потому что он не умеет управлять и сдерживать плоть.

Внешние проблемы и чувства приобретут силу тогда, когда им уделяют внимание. Если с чем-то бороться и концентрироваться на этом, то борьба и концентрация станут еще сильнее.

Есть уникальная функция мозга – знать мысли, которые возникают в разуме. И здесь ответственность и умение, на какие мысли реагировать, а на какие – нет. Умение владеть мыслями – путь к успешной жизни.

Если не выполнять свои слова, то впоследствии приучишь себя к двоящимся мыслям и из-за этого перестанешь верить в свои обещания. Итогом всего этого будут страх и боязнь перед обстоятельствами, так как потерял контроль над собой и своими мыслями.

Если ты возьмешься за много дел и будешь гнаться за всеми, со временем ляжет груз вины и придется бежать от этих дел. Когда будешь бежать от них, то не сможешь – они догонят.

Господь есть Дух, Он сотворил все для мира и любви, Он видит и знает все. За все будет воздаяние – это лишь вопрос времени. Как за хорошее, так и за плохое.

Возрастание в мудрости дает понимание того, как действует Господь, как многогранны Его поступки и неторопливость. Он делает все не спеша, так как находится вне времени, а значит, и мудрому человеку нужно научиться так жить.

Для того чтобы что-то изменить в жизни, нужно признать, что ты не прав и осознать ошибку. Ситуация не изменится, пока не придет осознание и покаяние. Ошибки прошлого, не признанные за ошибки в настоящем, не дадут измениться сердцу в будущем.

Если думаешь о плотском, деньгах, еде, заботах, то ум автоматически начинает переживать, и с этим ничего не поделать. Плотские помыслы рожают переживания. Думать об этом не нужно, все придет в свое время.

Все в жизни должно быть вовремя. Бог создал все для человека и для наслаждения. Если это пища – то вовремя и в меру, если это торт – то по праздникам. Если человек хочет наслаждения постоянно, то оно превращается в похоть и перестает быть наслаждением.

В духовном мире есть закон, который не может нарушить ни Бог, ни дьявол. Это закон свободной воли человека. Если вы соглашаетесь жить в поражении, Бог не сможет вас вытащить из него – вы согласились с ситуацией.

Зная характер родителя, ребенок ведет себя так же. Тогда как я должен вести себя, если мой родитель Бог? Не зная характер Творца, творение ведет себя необузданно.

Если есть долги, отдавай хотя бы помалу – и сохранишь друзей.

Богу не проблема благословить человека, у Бога есть проблема – что человек сделает с этим благословением. Поэтому Бог очень часто затягивает, не давая то, что просит человек.

Очень сложно противостоять плоти не делать что-то, когда есть назойливая мысль об этом. Нужно разобраться с мыслью, направив ее в другое русло, и тогда пропадет сильное желание.

Ум человека нуждается в Божьей мудрости, умного человека без мудрости другие могут ненавидеть. Ум без правильного направления всегда склонен ко греху, гордости, жадности, надмению и т. п.

Для успеха любого дела нужно планировать его поэтапное развитие, нельзя торопиться. Чтобы не разочароваться, нужно планировать развитие, минимум на три года. Любое успешное дело развивается не торопясь.

Задача негативных мыслей – сделать так, чтобы человек начал бояться. Страх – это единственный и основной источник, через который сатана влияет на разум и душу человека.

В начале дня нужно сделать самую неприятную работу – например зарядку, чтобы следующие дела не были уже так неприятны.

Если хотите узнать какую-то тему, нужно быть сконцентрированным только на ней и не мешать ее с другими, пока не придет полное понимание вопроса.

Важно увидеть себя внутри на уровень выше тех людей, на которых вы держите обиду. Очень часто люди, которых обидели, интеллектуально намного выше обижающих. Но они не видят себя, выше обиды.

Забота о теле может перерасти в похоть – это сильное неконтролируемое желание. Когда делаешь одно и то же длительное время, зарождается похоть. В похоть можно превратить даже питье воды и страдать от этого.

Хорошие и успешные высказывания о вас нужно забывать быстрее, чем плохие, так как они тешат гордыню, и вы не стараетесь от них избавиться, в отличие от плохих. Лучше не смотреть и не слушать, что о вас говорят, хорошее или плохое. Особенно хорошее.

Если Бог уберет поддержку души, она сразу начнет искать помощи во внешних вещах. Поэтому Бог через отречение души, убирая от нее любимое материальное, испытывает человека, показывая, что душе без Бога жить невозможно.

Самое сложное что поддается изменению – это воспоминания, поэтому так трудно исцелить хронические заболевания. Все проблемы держатся на воспоминаниях. Проблема прошлого, которая вспоминается в настоящем, дает команду разуму, как будто это произошло снова в настоящем.

Никогда не представляйте, как выглядит Бог или как Он будет действовать. Бог никогда не будет советоваться с нашей плотью, Его мысли – не наши мысли, Его пути – не наши пути. Бог делает так, что все удивляются. И Имя Его Чудно. Чудный Советник – крепкий Бог.

Если сделаешь зло или предашь, то есть еще шанс на примирение, но, если откроешь тайну другого, то потеряешь на-

дежду на примирение навсегда.

Для воспитания успешных детей, нужно давать читать такие книги, которые в хорошем и правильном направлении будут наталкивать их на любознательность, нежели на размышление. Детский ум привлекается необычным и интересным.

Любовь – это когда в жене или муже видишь личность и соратника по жизни, а не объект вожделения и похоти.

Самое важное в мышлении – это воображение. Через воображение строится вся жизнь человека. Сначала все возникает в воображении. Правильно настроенный мыслительный процесс человека настроит правильно и воображение.

Господь всегда хочет показать человеку, что он не способен жить своими силами, все что есть в плоти человека грешное, склонное к греховным поступкам и нуждается в помощи от Господа.

Для того чтобы исцелилось тело, нужно максимально сконцентрироваться на любви и служению другим. Любовь – это самая сильная вибрационная частота, в которой исцеляющая Божья сила, от любви придут спокойствие и уверенность. Вера действует любовью. Библия, послание к Галатам

Как белка в колесе борясь с грехами, дитя Господне забыл лишь об одном: любовь Господня и отношение к Богу решают все проблемы в доме том. Отсутствие Любви, как самый важный грех, он был упущен, обманут и унижен человек, проблема не в грехах и бичеваньи, но грех лишь в том, что зло запущено навек. Оттуда все проблемы и пороки, и как бы человек ни говорил, что грех большой ведь он не совершает, но в сердце Бога он не возлюбил. Оттуда все пороки, и несчастья, и ненависть, и теснота внутри, и недовольство – там же хлеб печали, ведь Бог хранит лишь то, где Сам внутри! Господь – любовь, инициатор жизни и, для Себя Он человека сотворив, сказал: «Живи и наслаждайся», – свободу воли творенью подарив. Но человек, того не сознавая и в разуме своем давая место злу, винит во зле Творца, в уме гадая, за что же Бог так мстит земле, что все идет к концу. Порочный круг грехов – он нескончаем, и человек, умнея день за днем, пытается наладить, изменяя не ум без Бога, а обстоятельства вокруг, и знаний дать кругом! Но только он одно не понимает: чем больше знаний он приобретет, тем больше жизнь его глупее станет, ведь мудрость Божья жизнь уму дает. Но все быстрее и быстрее, мир становится умнее, социальный рейтинг там, социальный рейтинг тут, только нет в том понимания, болезни там и смерть вокруг. Чем больше рейтинга на «Я», тем больше я люблю себя, а значит, мне

сосед не нужен, в свое я полностью погружен, нет мыслей в разуме на то, что кто-то в жизни получил не то, и что мышленьем обделен, и гордость здесь забьет ключом.

Большое количество знаний без знания Божьих заповедей приведет к гордости, гордость – это не только высокое мнение о себе, но и застенчивость (как о вас подумают люди). Божья мудрость сделает вас такими, какой вы есть на самом деле!

Для того чтобы успешно пройти жизненный путь, нужно познать себя – где вы настоящий, а где насажденные привычки от кого-то. Познание себя и как себя преодолеть – самая главная цель в жизни.

Успешное завершение дела, зависит от того, как оно было исследовано, не нужно браться за что-либо, не исследовав его со всех сторон и в мелких подробностях.

Лень духовная приведет к лени физической, лень физическая приведет к лени духовной.

Деньги – это не просто бумага, деньги – это энергия. Власть и свобода от них сделают эту энергию подчиненной вам. Богатство создано для благотворительности.

Не нужно чувствовать себя виноватым или сожалеть о том, что происходит в мире и с людьми, вы имеете право жить счастливо, проблемы и беды в мире всегда происходили.

Проблема в жизни человека – двоящиеся мысли, не надо думать о том, как оно будет, подумай, прими решение и сделай. Тот, кто ведет активный диалог со своим разумом, будет страдать в жизни от предположений и двоящихся мыслей.

Для того чтобы заработать, нужно качество и усердие. Погоня за прибылью – это брак, недоверие людей и нервы.

Истинная и настоящая победа – это победа над самим собой. Владеющий собой лучше завоевателя города. Библия, Книга Притчей 16:32

Отличительная черта смирения перед Господом – это мягкость характера и готовность изменяться.

Без воображения вера человека не будет работать, а воображение – без веры. Воображение в Библии названо надеждой. Надежда и вера идут вместе, сначала человек видит себя внутри тем, кем хочет быть, а затем применяет к этому веру. Но если не видеть себя внутри успешным и исцеленным, вера не сработает.

Главное – мудрость! Порой нужно перестать есть на ночь или убрать сахар из рациона, чем молиться за исцеление.

Если человек хочет долго жить и получать помощь от Господа, нужно почитать родителей, какими бы они ни были.

Уникальность веры в Бога состоит в том, что человек изменяется не своими силами, но через чтение Библии – Бог занимается мыслями и умом человека, совершенствуя поступки и очищая тело.

У каждого человека есть Вера. Чтобы утром пойти куда-то, нужна Вера в то, что туда доберешься. Вера в то, что нет Бога – это тоже Вера, но глупая.

Нельзя поступать на основании первой мысли, которая пришла в разум, Бог всегда дает человеку возможность поразмыслить в спокойном состоянии. Мысль, которая резко проникает в разум тогда, когда вы об этом не думали, на 99% проигрышная.

Эмоциональный поступок с позиции, что сейчас все потеряю и лучше взять малое, в большинстве случаев будет ошибочным. Умение переждать эмоцию и рассмотреть ситуацию спокойно обязательно даст правильный ответ.

Многие люди, выходя из менталитета закона, имеют обостренный ум в направлении дисциплины, и малейший намек на нее им кажется законом, но без дисциплины не построить ни одно предприятие.

Негативная привычка или борьба держится лишь тогда, когда вспоминаешь о ней. Для того чтобы привычка потеряла власть, нужно приложить все усилия, чтобы не вспоминать о ней. Воспоминание – это самое сложное, что поддается исправлению.

Верующему человеку не нужно представлять себе, как выглядит Бог или духовный мир! Библия дана для того, чтобы мы научились жить верой.

Вас невозможно искушать тем, на что вы не реагируете. Искушение не прекратится, пока будет реакция души на мысли и чувства. Чувства и эмоции должны быть под контролем.

Если делать одно и то же в одинаковой последовательности, то сатана будет подталкивать делать именно это и в следующий раз, и в следующий, и в следующий – он мастер привычек и негативных чувств. Я знаю человека, который, если на завтрак не поел жареных желтков, весь день

ходит без настроения (глупая привычка). Поступки человека должны быть спонтанными, неожиданными. Вы должны быть не предсказуемым.

Бога нужно воспринимать верой, но человек постоянно пытается думать своим ограниченным умом, как выглядит Бог. Все действия Бога и Его Самого нужно воспринимать верой.

Невозможно по-настоящему знать Бога и не любить Его. Человек находится в рабстве негативных привычек и зависит от какого-либо кайфа, потому что не знает наслаждение присутствия Бога. Бог – это высшее блаженство, и если человек знает Его присутствие, то все плотские наслаждения уходят на второй план.

Уникальность нашего ума состоит в том, что можно видеть собственные мысли и волей выбирать, думать о них или нет. Самое главное – не бояться негативных мыслей и не обращать на них внимания. Важно понимать, что разум греховен и в нем преобладают греховные мысли.

Самое главное – не делать дело тогда, когда сильное желание сделать прямо сейчас. Господь всегда дает правильное решение в тишине и спокойствии, без эмоций.

Очень важный фактор в преуспевании – это настойчивость. Всей экономикой земли управляют 20% менеджеров, потому что предлагают товары в одно и то же место по несколько раз и не боятся отказов.

Мудрость и зрелость в человеке можно увидеть тогда, когда он больше молчит, чем говорит. Лучше промолчать и прослыть дураком, нежели раскрыть рот и развеять в этом все сомнения.

Ум человека был создан для того, чтобы размышлять над водительством сердца, Бог никогда не создавал ум для того, чтобы человек руководствовался им. Самое главное водительство в жизни человека – это его сердце и интуиция.

Многие пытаются победить привычки тела, заставляя его быть послушным, но послушная плоть – это вопрос мышления. Можно настроить разум так, что тело не будет сопротивляться. Главная задача – переучить чувства, а не бороться с плотью.

Отличительная черта работы бесов с душой человека – это внутренние надменные насмешки и превозношение, когда он видит, что другому человеку плохо.

Если не освободиться от негативных привычек сейчас, то

со временем они превратятся в такие твердыни, что освободиться от них будет практически невозможно!

Наслаждение придумал для человека Господь, и оно должно быть в свое время для удовлетворения, но если человеком обладает похоть, то в жизни нет радости от необходимого.

Решение принимается неверное тогда, когда это происходит на эмоциях! Всегда можно понять, что если в разговоре с кем-то нет Божьего благословения – это когда разговор или решение складывается на эмоциях.

Эгоизм не смотрит на то, что и сколько сделал человек, эгоизм жаждет исполнения собственных вожеланий. В плену эгоизма и гордости человек не может увидеть, что другие люди смиряются и платят цену смирения за общение с таким человеком.

Для того чтобы избавиться от проблемы, все наклонности и слова должны быть направлены на то, что проблема решена. Постоянное исповедание и взгляд верой в успешное будущее рано или поздно принесут полную победу над обстоятельствами.

Человек должен учиться даже у тех, с кем не согласен. Ум-

ный человек никогда не будет доказывать свою точку зрения, а даст разные точки зрения на определенную ситуацию, что приведет к дополнительным знаниям.

Если хотите иметь здоровое тело и меньше болеть – закаляйтесь. Обливайтесь холодной водой или привыкните к контрастному душу.

Если я обсуждаю с вами кого-то, то не возникнет ли у вас вопрос, не обсуждаю ли я тогда и вас с кем-то? Лучше не обсуждать никого ни с кем, чтобы избежать лишних сплетен и недоверия.

Нужно знать свои слабые и сильные стороны, где я могу попасться на негатив. Познание себя – путь к успешной жизни.

Самое главное – не бегать от вредоносной мысли и не менять ее на другую, а переубедить себя в том, что эта мысль не моя и она мне не нужна. Рассудительность и умение управлять мыслями – признак духовного роста.

Если телевизор в доме работает для фона и целый день фонит, то в голове это будет фонить и ночью тоже.

Книги, если читать не правильную литературу, это страш-

ное изобретение, которое может сломать душу человека и красть драгоценное время.

Повторение негативной мысли укоренит ее в разуме, мышление человека очень падкое на зло и принимает страх. Страх укореняется через повторение мыслей и овладевает мышлением. Мышление, в свою очередь, подтолкнет тело к действию.

Для того чтобы не хотеть спать дальше, надо встать с постели и начать ходить!

Бог ведет человека через интуицию Духа, а сатана – через умственный процесс, поэтому крайне важно обращать внимание на то, что происходит в сердце и интуиции, чем обращать внимание на ум. Взор на ум всегда принесет беспокойство и стресс.

Для того чтобы исцеление возрастало, и если вы следите за питанием, нужно просто не думать о том, что я кушал или буду кушать. Постоянная концентрация на том, от чего сильно зависит плоть, сделает ее немощи еще сильнее. Плоть должна быть послушна и в подчинении, чтобы много не думала о себе.

Господь создал человека для сотрудничества. Человек

должен был жить на земле и ухаживать за ней, а затем брать-
ся за другие планеты. Что и будет происходить в будущем.

Есть два вида людей, которые молчат. Одни молчат от то-
го, что нечего сказать, а другие – от избытка знаний. Но
глупого всегда можно увидеть при болтливом языке, даже
если он высказывает свое знание. Библия, Книга Екклесиас-
та 5:2: «Ибо, как сновидения бывают при множестве забот,
так голос глупого познается при множестве слов».

Можно увидеть себя, какой я на самом деле, когда оста-
юсь один на один с собой дома. Уважительное общение (или
наоборот) с ближними дома даст знать мое настоящее внут-
реннее состояние.

Если вести войну против своих чувств постоянными за-
претами, то они будут становиться все сильнее и сильнее в
войне против вас. Концентрация на внешнем усиливает про-
тивостояние. Чем больше внимания на чувства, тем больше
они будут обладать вами.

Отличие религиозного человека от человека, который лю-
бит Бога сердцем, – это постоянный контроль. Религиозные
люди любят все контролировать, не понимая, что Бог все
равно сделает по-Своему.

Сатана всегда будет искать в разуме слабые места, через которые можно атаковать человека. Слабое место, это когда вы переживаете или боитесь за что-то, будь то дети, деньги, здоровье и т. п. Пока будет страх об этой мысли – искушение не прекратится. Вас невозможно искусить тем, о чем вы не думаете и чего не боитесь. Страх – это главное, через что бесы соединяются с человеком.

Настоящее царствование в жизни – это главенствование над чувствами и эмоциями. Чувства и эмоции должны быть подчинены. Все неправильные поступки совершаются на эмоциях или негативных чувствах.

Плоть должна знать, что подчинена дисциплине: если спортзал – то минимум она занимается столько-то; и так же в других вопросах. Дисциплина – это корень успеха любого дела. Но есть опасность того, что дисциплина может перерасти в закон. Важно помнить, что наше сердце должно быть мягким и готовым к изменениям, а не жесткому обращению.

Когда у человека нет любимого дела, которое заставляет его напрягаться в жизни, он начинает контролировать других.

Чтобы хорошо работала голова, нужно есть немного. Лучше есть много раз, но понемногу.

Для того чтобы иметь деньги, не нужны деньги, нужны знания. Если будут знания, то обязательно найдутся люди, которые их купят.

Если бизнес хуже стал работать, нужно дать толчок – добавить товар или новшество, чем сидеть и унывать.

Деньги нужны для того, чтобы они работали. Деньги нужны для достижения цели, а не накопления.

Проблема у Бога с человеком в том, что человек полагается на свои силы и ум. Бог делает все не торопясь, и Он вне времени, а человек не любит ждать. Секрет преуспевающих людей, даже тех, кто не верит в Бога, —долготерпение.

На Бога надейся, а сам не плошай. Но правильно было бы сказать так: на Бога надейся и с Ним все решай.

Никогда, никогда, никогда не сдавайтесь. Сдаться можно в любое время! Зачем это делать сейчас?

Если человек любит смотреться в зеркало и наслаждаться тем, как он (или она) выглядит, это гордый человек. С таким человеком опасно иметь общение и дела.

Еда – это законное право человека от Бога, и поэтому, когда человек берет пост, он смиряет свое «Я» и волю перед Господом. Но когда человек ест, что хочет и когда хочет, то этим самым показывает свою независимость от Бога и свою зависимость от «Я».

Божья благодать – это когда Бог помогает человеку. Это происходит, если человек признает свою беспомощность перед Господом и полагается на Него. Тот человек, который полагается на себя и свои силы и не умеет ждать действий от Бога, не живет в благодати. Бог просто не может ему помочь.

Нельзя жалеть деньги на свое самообразование. Вкладывая каждый раз понемногу, примерно десятую часть от заработка, увидите, что вскоре это принесет огромную прибыль и знания. Мы живем в самое благоприятное время возможностей быть миллионером.

Отличительные черты гордости человека и эгоизма – злопамятство. Это может выражаться даже в том, что человек, покупая вещь чуть дороже, после этого выискивает, сколько же она стоит у других, думая, что его обманули. Это питает самолюбие и никогда не принесет наслаждение от жизни. Важно принять все так, как есть.

Если вы захотели, подумали, приняли решение и сделали

– потом себя не осуждайте. Осуждения после сделанного дела – это психологические ловушки сатаны.

Не стоит кидаться на первую попавшуюся мысль, пришедшую в разум, подождите десять минут, а затем принимайте решение.

Единственный близкий контакт с сатаной – это страх. Страх – противоположность вере. Когда страх овладевает человеком, Вера перестает работать!

При депрессии человек не может забыть прошлое и его проблемы. Самое главное для того, чтобы выйти из депрессии – приложить все силы к тому, чтобы не вспоминать вчерашний день и прошлое. Нужно заставлять себя радоваться и смеяться и не обращать внимания на чувства уныния и подавленности.

Библия, Книга Притчей 14:30: «Кроткое сердце – жизнь для тела, а зависть – гниль для костей». Зависть не даст жить спокойно. Зависть – это когда сравниваешь себя с кем-то. От зависти развратился весь мир во времена Ноя.

Люди, которые постоянно смеются, и грех тоже покрывают шуткой.

Любое искушение к человеку приходит в виде мысли, поэтому нельзя отделить мысль от искушения. Очень важно уметь контролировать мысли.

Библия, Книга Притчей 20:5 «Помыслы в сердце человека – глубокие воды, но человек разумный вычерпывает их». Забирайте из своего сердца все самое лучшее, а на негатив не обращайте внимания, даже если он зашел в разум.

Зло приходит не от Бога, поэтому если нет категоричности к злу, то оно будет держаться (к примеру болезнь). Бог хочет исцелять человека, но Он не сможет этого сделать, если человек допускает, что она пришла по допущению Господа. Бог не искушает человека злом.

Если постоянно читать автобиографии успешных людей, то со временем захочешь быть таким же. Через это может измениться образ мышления, и жизнь развернется в другую сторону. Жизнь человека проходит в соответствии с тем, какая мысль преобладает в его разуме.

Самое важное время суток для мышления человека – первый час после утреннего пробуждения. Нужно посвятить это время позитивной информации.

Сатана особенно бунтует против тех, кто практикует мо-

литву. Молитва – это вернейшее средство забрать у сатаны его добычу. Больше всего сатана боится и противостоит тому, что человек узнает о своей власти над ним.

Сейчас можно читать книги очень быстро, чтобы брать из них максимум полезной информации, но самый лучший эффект от прочтения любой книги – это внятное медленное чтение, чтобы мозг смог успеть усвоить информацию.

Если вы гордый, крикливый и надменный – не удивляйтесь, если жизнь сведет вас с точно такими же людьми, от которых вы будете страдать.

Если без устали угождать человеку, который этого не принимает, то со временем он будет воспринимать угождение как оскорбление.

На жизненный успех очень влияет питание: пища должна быть легкой и вовремя. При легкой пище тело нуждается в меньшем сне и обладает сильным иммунитетом. Иммунная система тратит больше всего сил на переваривание пищи! Мед, молоко, орехи, рыба, хлеб, овощи – идеальная пища для трезвости ума и здорового тела.

Когда человек плюет на землю, этим самым показывает людям и всему духовному миру свое отношение к Божьему

творению и к тому, что дает ему пропитание.

Решение принимается неверное тогда, когда оно принимается на эмоциях! Всегда можно понять, когда в разговоре нет Божьего благословения – это если разговор или решение складывается на эмоциях и чувствах.

Очень важный принцип преуспевания – настойчивость. Из-за нее результат превзойдет ожидания. Настойчивость даст большой опыт. Кто имеет много опыта, тот знает много!

Если уделять внимание внешним чувствам, то они будут становиться все сильнее и требовать для себя еще большего внимания. Если все время думать о еде, то придет обладание пищей! На плотские и внешние вещи нужно обращать как можно меньше внимания, и они потеряют влияние. Человек такое творение, что если не обращает внимание на что-то, то через несколько дней теряет к этому всякий интерес. Это относится как к хорошим привычкам, так и к плохим! Если не молиться несколько дней, то потеряешь к этому всякий интерес.

Очень важно следить за тем, что мы кушаем и сколько. Смешивание многих продуктов приносит усталость и подавленный дух. Главное – не переедать. После переедания дух человека подавлен и в теле нет энергии. Плоть подавила дух.

Бог Праведен до такой степени, что отдал Своего Сына на крест ради искупления человека, а значит, Себя. Бог был бы не Праведен, если бы отдал на смерть кого-то, кто не соответствует Его природе. В этом случае Он считался бы Тиранином, а тот, кто умер, – героем. Поэтому Бог умер за человека Сам, и это доказательство того, что Иисус Христос и есть Господь!

Для успеха в бизнесе вы должны быть уверены на сто процентов, что ваше дело самое лучшее и преуспевающее! Тогда вы не будете смотреть на конкурентов и завидовать им, а заниматься улучшением только своего предприятия.

Крупнейшая сеть в США «Валмарт» добилась успеха так: когда не имея ничего, высматривала недостатки конкурентов и их слабые места в ценах, выборе и т. п. В будущем, открывая магазины, она не допускала этих ошибок и знала ошибки конкурентов. Таким образом стала крупнейшей сетью Америки. Для успеха в бизнесе нужны смекалка и эрудированность.

Если просить у Бога что-то, а потом говорить, что это навряд ли произойдет – это как выкопать посаженную картошку, которая только прорастает! Посмотрел на нее и сказал, что она не растет. Этим самым вы губите все ростки! Вера в

Бога требует времени, доверия и точного исповедания, что то, о чем вы молитесь, произойдет.

После плотного ужина и хорошего сна к человеку цепляется дух похоти, или блуда.

Состояние любви – это самая сильная вибрационная частота от Господа. Когда мы сконцентрированы на любви, она поглотит все болезни и даст спокойное сердце. Бог и есть Любовь!

Библия – это единственная Книга, в которой описана история Земли. Если Ее читать, то появится уверенность, что в жизни не все так плохо.

Если все время учиться поступать так, как поступали успешные люди, то непременно станешь таким же!

Самый злой враг для меня – это я сам. Познание себя и победа над своими чувствами, подчинение и переучивание их под себя – главная победа в жизни.

Душа человека очень любит знания. Человек, не получающий новые знания, деградирует.

Человек, который все время работает и не уделяет вни-

мания Божьему Слову, никогда не получит новых знаний и мудрости от Господа.

Если вы хотите послужить Господу и быть с Ним в близких отношениях, готовьтесь к испытаниям! Бог будет переделывать вас под Себя, а значит, делать духовные операции по уничтожению вашего «Я».

Изменение образа мышления от Бога влияет на правое полушарие; глаза человека, мудрость и воображение действуют через правое полушарие.

Если вы говорите, что с вами все хорошо, то Господь не может вас исцелить, потому что не видите! Господь и в Ангелах Своих усматривает недостатки.

Нельзя чувством сожаления заработать прощение от греха, за грех должна быть заплачена цена. Чувство сожаления не прощает грех перед Богом. Поэтому Иисус Христос умер за наши грехи, чтобы мы могли быть прощены и очищены перед Господом! Бог – Он один, но путь к Нему только через Иисуса Христа! Грехи людей подверглись суду в Иисусе Христе!

Пока душа будет реагировать на привычку мыслить неправильно или на похоть, искушение не прекратится, пока

она не потеряет интерес к этому. Считать себя для негативных мыслей мертвым – это наша ответственность.

Если хотите, чтобы прошли проблемы, нужно говорить о них в прошедшем времени, как будто они уже прошли. Со временем увидите результат.

Одна из причин, почему человек помнит обиды, согрешения и недовольство на других людей – у него нет любимого дела, то, куда бы он мог погружаться полностью и заботиться о нем. Злая мысль об этом не может уйти из разума, так как ее просто нечем заменить.

Главное в жизни человека – его свободная воля, на основании ее человек принимает и отказывается от мыслей. Как Богу, так и сатане нужно согласие воли человека. Ее не может нарушить ни Бог, ни дьявол. Человек сам определяет, как ему жить и о чем думать.

Сердце человека – это его клеточная память, она запоминает как плохое, так и хорошее! Нужно быть аккуратным в близком общении с людьми: можно перенять не только хорошие привычки, но и плохие, от которых будет очень сложно освободиться.

Бог трудится с сердцем человека особенно тогда, когда он

остаётся один и в тишине. Люди не могут познать себя и увидеть свои негативные привычки, потому что все время в суе.

Когда общаетесь с человеком, а внутри ропот на него и негодование, скорее всего в вас просто есть то же самое, что и в нём.

Внутренний конфликт человека может происходить из-за того, что у него нет ответов на свои же вопросы или нет знаний в понимании их решения. Можно сделать так: взять ручку с бумагой и расписать возможности по выходу из проблемы и переубедить себя в том, что все не так уж плохо.

Основной фактор преуспевания в жизни человека – это глаза. Для того чтобы начать преуспевать, нужно приучить себя смотреть туда, куда нужно.

Человек должен помнить, что Бог видит, слышит и знает все. Каждый получит по мере того, как живет. Если понимать то, что Бог знает все, то это будет наводить на вопрос: как поступить?

Погоня за прибылью никогда не сделает человека по-настоящему процветающим. Бдение над деньгами – это постоянный стресс и болезни.

Каждый человек мыслит, принимает и отдает определенные мысленные вибрации и частоты. Вы либо сами приносите частоту мыслей в окружение, либо заряжаетесь частотами других и передаете их дальше. Особенно ваши частоты влияют на вашу семью и близкое окружение. Через обновленное мышление можно изменить настрой мыслей других людей, принося в окружение более сильные положительные настроения.

В состав веры входит знание и возможность переубедить себя в том, что то, что меня беспокоит, не сбудется, потому что есть примеры других людей, как они поступали и как это все происходило в их жизни, а значит, и мне нужно поступать так же, и будет тот же результат.

Библия, послание к Евреям, 11 глава.

Отличительная черта влияния бесов на человека – постоянная торопливость. Делай быстрее, а то не успеешь.

Негативное мышление нарабатывается годами, поэтому наберитесь терпения, чтобы и выйти из него.

Память человека находится в духе, человек не может сказать, что у него плохая память! У него есть проблемы с мозгом и теми отделами, которые отвечают за память. В основ-

ном последствия и плохая работа мозга из-за того, что человек принимал большое количество медицинских препаратов. Это побочное действие таблеток.

Для того чтобы не давать место бесам, плоти, болезням и плохому настроению, нужно убрать перекусы между едой (это относится не ко всем).

Человек с мягким податливым сердцем, способным менять решение и рассуждать, увидит перемены в жизни и исцеление.

Многие люди винят Бога в несправедливости того, что происходит на земле. Но власть на земле принадлежит человеку, и Бог уже – в доказательство Своей любви – отдал на смерть Своего Сына! Как же можно обвинять Бога в несправедливости, если Он доказал Свою любовь делом!

Когда человек боится, его тело подвержено болезням, страх блокирует клетки иммунной системы, и в это время инфекции могут атаковать организм.

Вообще тело ведет себя ровно так, как ведет себя доминирующая мысль в разуме! Тело подчиняется мысли. Измените мысль – измените тело.

Как только человек говорит себе: «Я должен это сделать или сделаю точно так» – включается принцип духовных законов, который плоть хочет нарушить. Это называется закон. Человек, живущий такими ограничениями, никогда не будет жить в свободе. Он всегда будет добиваться в жизни всего своими силами, а это постоянный стресс, гордость и недовольство.

Задача христианина – жить Богом, дышать Богом, думать о Боге и советоваться с Богом.

Подобный тянет к себе подобных. Человек – как магнит. Внутреннее состояние сердца притягивает к себе обстоятельства.

Если постоянно читать Библию, то станешь счастливым и здоровым.

Если приучить душу не реагировать на злые мысли, то вас не в чем будет искушать.

Если думать о негативе, то негатив будет казаться в любом деле. Если думать о бесах, то бесы будут казаться рядом, если думать о любви, то любовь будет казаться во всех людях.

Человек живет, делая каждый день одно и то же пред-

сказуемо. Но если вырваться из системы предсказуемости и быть непосредственным или непредсказуемым, то изменится вся жизнь.

Грех – это не грехи, грех – это система привычек, которая управляет человеком. Если убрать привычки, то грех потеряет силу и уйдут греховные поступки.

Нельзя слушать о себе ни хорошие мнения, ни плохие. С плохими мнениями приходится бороться, и они несут сомнения в способностях, а хорошие не хотят уходить из разума и несут в себе гордость, а значит, падение человека. Поэтому не нужно слышать о себе ни хорошее, ни плохое и уметь воздавать всю славу Богу.

Главная задача в жизни человека – научиться управлять разумом, не должно быть реакции на злые мысли, но медленно и плавно разворачивать ум от злых мыслей в другую сторону. На зло быть как младенец. Внутренний мир человека изменяется медленно и плавно.

Самое сильное противоядие против зла – благодарность. Благодарность ведет к здоровью и преуспеванию. Библия, первое послание Фессалоникийцам 5:18: «За все благодарите: ибо такова о вас воля Божия во Христе Иисусе».

Библия говорит: гневаясь, не согрешайте! Человек, гневаясь, в основном осуждает другого, а Бог гневается на грех!

Часть 3

Один из главных моментов процветания – терпение, по-настоящему успешные люди умеют терпеть. Духовные законы вне времени! Чтобы по-настоящему что-то пришло от Бога, нужно ждать. Бог никуда не торопится.

Вам нужно делать все на сто двадцать процентов, а как еще узнать свои силы? Если скажете «я не смогу» – откуда знаете? Если делаете все только на восемьдесят.

Если вы хотите увидеть ответ на молитву, то во время молитвы в воображении нужно быть сконцентрированным на том, что проблема решена! Главное в молитве – концентрация на ответе без посторонних мыслей.

Если вы встанете на путь правильного мышления и поймете сладость от него, то уже никогда не захотите мыслить по-старому.

Если вы богаты, то и ведите себя как богатый человек. Показатель настоящего богатства – жертвенность!

Не нужно злиться на свое тело и изнурять его постами,

нужно просто изменить мышление! Неправильные привычки и поступки лишь потому, что они неправильные в голове.

Вкус хлеба не вкус, когда пресыщен мясом и тортами, деньги не приносят истинного удовлетворения, если богатеешь в себя, поэтому для того, чтобы высоко подняться, нужно сильно опуститься, чтобы понять истинный вкус и смысл жизни.

Бог всегда воздаст тем людям, которым нечем Ему отплатить. Когда человек понимает то, что сам ничего не может и беспомощен.

Для того чтобы добиться успеха или поражения в любом деле, нужно неотступно и постоянно его практиковать! Будь то исцеление, или преуспевание, или болезнь. Постоянная практика в одном и том же обязательно даст результат. Неотступность в исцелении принесет исцеление, неотступность в убеждении себя о болезни сделает больным!

Библия говорит, что ржавчина – это последствия грехопадения и проклятье, а значит, если появилась ржавчина от греха, то изменилась структура металла или его сплава и соединений. Из этого можно сделать вывод, что если даже металл отреагировал на грех и духовное действие, то в природе все живо, и металл тоже имеет жизнь. Значит, слово челове-

ка высказанное с верой может нарушить структуру любого соединения.

В характере Бога благословлять человека, даже несмотря на то, что в будущем он будет поступать неправильно! В противном случае благословения от Бога не достоин никто! Вся проблема в том, что человек не может принять это благословение, так как полагается в жизни на собственные силы и мнение.

В жизни христианина должна быть молитвенная жизнь и уединение с Богом один на Один в тишине. Сам Иисус Христос уединялся с Богом для молитвы. Тогда как выглядит молитва того, кто говорит, что я все время молюсь, не отделяя себя для Господа? Бог открывает Себя человеку в тишине.

В жизни важно научиться не идти на поводу у плоти, плоть выражает себя в том, что хочет сделать что-то прямо сейчас! Плоть может выражать себя в том, что хочет чего-то и планирует это. Делайте все наоборот и не делайте, когда есть сильное желание сделать, будь то хорошее или плохое. Так вы ослабите ее влияние.

Если вы не хотите видеть негативные обстоятельства вокруг, вам надо полностью сконцентрироваться на Господе и Его Слове. Чем больше вы обращаете внимание на что-то,

тем больше это будет вами обладать.

Для того чтобы не бояться людей, нужно знать величие Бога и что Он за вас! Но этого можно добиться только через смирение, смиренный духом и кроткий человек приносит с Собой власть и присутствие Бога.

Задача вредоносной мысли – постоянно напоминать о себе, а задача человека – забыть ее, но если вспоминать о плохом поступке, то негативные мысли прошлого поступка будут возникать снова и снова! Прошрое нужно забывать, а не напоминать себе о нем.

Через смирение человеку становятся доступны лучшие моменты науки и если нужно алхимии. Смирение – это когда ты не сопротивляешься злым мыслям, а просто убегаешь от них в сердце, в глубину себя к Богу. Признание души быть недееспособной в борьбе со злыми мыслями, но смирать себя перед Богом, есть самое сильное действие воли и смирения.

Хоть и говорят, что человек должен воображать и представлять, к примеру, новый дом или машину, но без смирения это воображение останется лишь продуктом разума и не уйдет дальше. Воображение не сможет влиять на действительность без смирения.

Ваш разум должен быть переубежден здравым рассуждением, что так поступать нельзя, и он должен понять почему. Только после понимания он перестанет сопротивляться. Рассудительность оберегает человека.

Искушение происходит в сфере мыслей, и обычно человек заменяет сильнейшую негативную мысль менее негативной, этим самым пытаюсь убежать от мысли! Этого делать нельзя, но нужно научиться разворачивать мысли в абсолютно противоположную сторону, а не заменять их менее слабыми. Научиться поступать с мыслями и разворачивать их в другую сторону поможет Библия.

Сатана может давать человеку знания о том, что происходит с кем-то, для того, чтобы человек думал, что это знание от Бога. На самом деле Сатана через это знание навязывает человеку свой образ мышления и предположения.

Если хотите сильнее изменять левое полушарие, вставляйте наушник с информацией в левое ухо, если хотите изменять правое, то слушайте информацию в правом ухе.

Характер Бога многогранен, и если человек считает, что Бог такой или такой, то Бог не будет навязываться ему и доказывать, что Он другой! Законы Бога будут действовать по

вере человека, и обстоятельства в жизни будут складываться так, как представляет себе человек.

Самая главная задача верующего человека – подчинить себе свой разум и переучить чувства и эмоции под себя. Многие борются с привычками тела, но это бесполезно: плоть зависит от разума и доминирующей мысли в нем. Изменение разума изменит тело, но если бороться с привычками тела дисциплиной, то это только усилит борьбу и сделает противостояние плоти еще сильнее.

Когда Бог допускает в жизни человека какие-либо лишения, то он должен проходить это все с благодарностью и верой в то, что когда-то он выйдет из этой ситуации. Для того чтобы стать очень восприимчивым к духовному миру и увидеть свои ошибки, человек должен пройти лишения и трудности. Бог допускает это в жизни людей для того, чтобы в будущем доверить большее.

В современном мире, Бога заменил интернет! Если у человека возникает вопрос, то он бежит к интернету, в этом и есть беда этого времени! Бог бессилен в жизни человека, если человек выбирает интернет.

Если питать себя тяжелой пищей, мясом и т. п., то у мозга будет одна задача – справиться с мясом; если питать се-

бя легкой пищей, тогда мозг будет требовать настоящую пищу духовную и назидательную. Так как будет работать легко и непринужденно. Тяжелая пища нагружает организм тяжестью.

Основная причина раздора в том, что люди считают, что собеседник думает, как он, но у всех людей разное мышление, поэтому при решении проблем нужно входить в образ мышления другого человека.

Для того чтобы говорить «я верующий», нужно знать Бога от сердца к сердцу. Библия – это Слово Бога, которое открывает характер Бога, невозможно знать Бога, не зная Его Слова.

Библия говорит о борьбе христианина с твердынями, не столько опасен дьявол, сколько разум человека дает ему место через твердыни. Неправильно наученный мыслить ум дает полное право сатане мучить человека – это и есть твердыня, когда человек принял неправильную информацию о себе и поверил в нее. Разум крепко держится за твердыню и дает место сатане, будь она хорошая или плохая.

Для того чтобы избавиться от какой-либо проблемы, нужно по максимуму не вспоминать о ней, сконцентрироваться полностью на изменении ситуации и новых мыслях о буду-

щем. Старые негативные мысли имеют влияние только через воспоминание.

Можно заметить характер Господа в том, что когда доверяешь Ему, все нужды покрываются вовремя, все приходит тогда, когда нужно в срок. Здесь важны лишь доверие человека и терпение.

Смирение заключается в том, что когда вы сделали что-то приятное для плоти, то далее не продолжаете ей потакать: если вы хорошо поели и насладились сладким сегодня, то на следующий день вы не продолжаете его поедать, а нужно опять войти в ограниченный и скромный образ мышления.

В преуспевании есть один главный фактор – вас не должна интересовать прибыль. Вы должны быть полностью сконцентрированы на качественном развитии дела, тогда вы заметите все малейшие детали развития.

Основная задача сатаны – держать человека мыслями прошлого, если вы хотите увидеть какой или какая вы на самом деле, посмотрите источник мыслей. Успешный человек всегда будет жить будущим и видеть его успешным. Победенный человек всегда живет мыслями прошлого.

Вы можете не замечать рядом с собой друга, который жи-

вет эгоистично и для себя, но показывая вам что искренен! Можно не видеть это по причине, что вы проходите какую-либо борьбу – либо со здоровьем, либо любую внутреннюю. Не можете увидеть обман потому, что не видите его поступков здоровым взглядом, так как сами в борьбе. Но когда вы избавитесь от борьбы то увидите мир другими глазами, и сможете увидеть, что рядом с вами лицемер. Потому что увидите мир исцеленным с новым взглядом.

Отличительный признак религиозных людей: они всегда знают, как поступать, только сами так не делают. Любовь к разговорам до вечера о том, как бы поступил Бог, поистине есть отклонение от настоящего дела, которое они должны делать.

Бог действует по мере веры человека, Он сходит до уровня веры человека. Поэтому кто-то верит, что исцелится через таблетки, и Бог почитит такую веру, а кто-то просто верит и исцеляется. Бог, Он Бог веры, и Ему обязательно нужны согласие человека и Вера.

Очень хороший способ для совершенствования себя и своих мыслей – это завести тетрадку для того, чтобы записывать свои ошибки и разбирать их, через это можно увидеть свои негативные привычки и в чем нужно измениться.

Будет очень сложно совладать с собой и победить привычки, если после поста и ограничений жить точно так же, как и до поста. Толку не будет от покаяния, если избегать греха, а потом идти и опять повторять его снова.

Постоянно сытый желудок и приученный к сладостям дает полное и законное право избегать Божьего присутствия.

Очень важно для человека убрать предположения, особенно касающиеся бытовых дел. Предположения дают доступ в воображение, а разум человека подвержен греху, соответственно воображение будет заражено грехом через плотские предположения. Думать и предполагать нужно о хорошем будущем; все, что связано с прошлым человека и его воспоминаниями, в основном приносит негатив.

Если вы хотите получить ответ от Бога, то нужно сконцентрироваться на ответе от Бога, а не на том, как вам сейчас плохо.

При изменении образа мышления важно помнить хорошую мысль о будущем, чем вспоминать борьбу с плохой. Нужно сконцентрироваться на хороших мыслях будущего и не думать о старых. Старая привычка и мысль всегда пытаются напомнить о себе и вызвать борьбу с ней.

Когда верующий человек живет своими силами, он боится греха и старается жить свято, но чтобы жить свято, нужно бояться Бога, и тогда грех потеряет силу.

Важно не только исцелиться от болезни, но и после болезни научиться жить правильно. Неправильный образ мышления, сложенный за время немощи, приучил ум вести себя неправильно, так после исцеления от диагноза можно впасть в обжорство или, наоборот, жить в постоянных ограничениях по привычке.

Если вы научитесь быть сконцентрированными на одном деле и медленно переключаться на другое, забыв первое, то вы сможете управлять своими мыслями, эмоциями и чувствами. Самый главный принцип в преуспевании – умение концентрироваться.

Чтобы увидеть самую хорошую, счастливую и успешную жизнь, нужно, чтобы вам стало без разницы на себя и свои интересы, это самая лучшая жизнь человека – потеряться в Боге и Его интересах.

Чтобы хорошо жить и смотреть на мир правильными глазами, нужно понимать, что жизнь дана для того, чтобы жить, а не собирать и копить. Человек должен научиться жить в любви, а остальное придет само собой.

Чтобы перейти из малого бизнеса в средний нужно научиться передавать свои полномочия людям, это умение, которое нужно приобрести и для дальнейшего перехода из среднего в крупный. Пока руководитель не научится этому, он будет полагаться на себя и свои силы, не сможет увидеть и осуществить свои способности.

Если в болезни думать о болезни, она станет еще сильнее! Болезнь через мысль всегда пытается сконцентрировать на себе. Задача человека – научиться полностью игнорировать мысль или действия, к которым подталкивает немощь, но заменить мысли противоположными, а это обещания Бога.

Сатану и бесов не нужно бояться, нужно лишь понять, как они действуют через мысли, и научиться управлять ими, реагировать на то, что хорошо, и пропускать мимо то, что плохо. Реакция на мысль дает ему понять, в чем вас искушать.

Если вы хотите, чтобы Бог вам что-то доверял и открывал секреты, вы должны научиться их хранить и больше молчать, чем говорить. Порой Бог хочет интимных, близких, семейных взаимоотношений, но человек все разбалтывает.

Самое главное в психологии человека и его успехе – поступить правильно, пусть это будет неторопливо, и, может

быть, придется куда-то опоздать, но нужно научиться поступать неторопливо, обдуманно и правильно. Чтобы ваш поступок был один раз неторопливый, но правильный! Со временем это мастерство отточится и придет полное понимание поступков!

Если верить и говорить, что Бог разберется с проблемой, то тогда и не стоит делать кислое лицо и унывать. Верить – значит верить и радоваться, что проблема решена. Вера – это когда поверил и увидел, а не когда увидел и поверил.

Главная задача в победе над мыслями состоит в том, чтобы не реагировать на них эмоционально и чувственно, любую мысль нужно воспринимать спокойно и рассмотреть, откуда она пришла, и, если нужно, отказать, а если нужно – принять. Самое главное – внутренний покой реакций на мысли.

Отличительная черта духовного человека – спокойствие.

Самое важное в жизни – научиться правильно реагировать на мысли, на негативные мысли не должно быть реакции. Детектор лжи – это как прообраз, через какие мысли сатана искушает человека. Есть реакция на мысль – есть искушение, нет реакции на мысль – нет искушения.

Вся жизнь человека происходит внутри него, важно понимать, что картинки, которые всплывают в воображении, и мысли, которые мы думаем, самое главное в жизни. Как Бог, так и дьявол действуют через воображение человека.

Если очень хочется съесть или выпить что-то вредное, например энергетик, то нужно просто прочитать, насколько он вреден, и желание станет намного меньше.

Семьдесят процентов болезней держатся из-за непощения кого-либо; прощение – это волевое решение, обиду нельзя лелеять в сердце. Если вы говорите, что простили, тогда почему обсуждаете прошлые ситуации и людей которых простили? Прощение – это когда забыли и не вспоминаете.

Ребенок, когда играет в игрушки, сконцентрирован полностью на игре, думая, что он ее участник в реальности. Иисус Христос сказал: «Если не будете как дети, не войдете в Царство Божье»; если не принимать все как ребенок, это значит невозможность войти в обеспечение Бога на земле. Быть как ребенок – значит доверять Богу не отвлекаясь, но погружаясь в реальность Бога.

В основном, чтобы поднять человека наверх, Бог должен испытать человека внизу, для переоценки ценностей человек должен научиться жить правильно как в скудости, так и

в изобилии. Невозможно правильно распоряжаться финансами в изобилии, если не умеешь правильно распоряжаться ими в скудости!

Настойчивость и терпение – результат превзойдет ожидание.

Здоровая эмоциональная сфера человека заключена в том, чтобы не воевать со своими мыслями, а научиться убежать от них внутрь, в сердце, под защиту Господа. Спрятался от нее, и тут же заменил на другую, и этому можно научиться.

Для того чтобы увидеть продвижение в жизни, нужно прекратить видеть себя тем, кем навязывает этот мир. Успех в жизни человека заключен во внутреннем видении себя успешным и смирении в том, что я не смотрю на себя во плоти, а смиряться и принять, что во мне есть невероятные внутренние способности развиваться и быть успешным.

В основном поступки человека – это перенятые привычки других людей. Для того чтобы увидеть себя настоящим, нужно прекратить общаться с людьми, от которых негативные привычки, и просить Бога, чтобы Он открыл, какой я есть на самом деле, и, конечно же, читать Библию.

Внутри верующего человека идет борьба двух умов – здравого рассудка и плотского ума. Они знают мысли друг друга, когда приходит ответ здравого рассудка, плотской пытаются подавить мысль здравого и навязать свое. Эта борьба происходит в жизни каждого истинно верующего человека.

Главная задача христианина – потеряться в Боге и перестать заботиться о себе. Это самая лучшая жизнь, которую только можно представить, когда перестаешь заботиться о себе.

Очень важно уметь вовремя останавливаться, сатана губит человека, давая ему мысли: «Все равно ты согрешил, иди и греши дальше»; а Бог говорит: «Если ты сделал неправильно – покайся, забудь и иди дальше». Так, например, после обеда важно остановиться и не объедаться дальше.

Человеку нужно научиться жить не ограничениями и постами, а постным образом жизни, не давать своей плоти то, чего она страстно желает, и господствовать над ней.

Думая о хорошем будущем, вы умаляете негативные воспоминания прошлого.

Легкое питание, фрукты, овощи, мед и т. п. дает питание уму, а мясо и тяжелая пища доставляет уму тяжесть, застав-

для его бросать силы на переваривание пищи. Поэтому Господь изначально дал человеку в пищу фрукты и зелень травную.

Чтобы хоть как-то более-менее успокоиться в жизни, для начала нужно убрать из лексикона слова «давай быстрее». Эти слова – бич нашего времени, и употребляются уже по привычке. Вы все успеете, не переживайте.

В разговоре с людьми нельзя давать ответ сразу, то, что знает наш дух, который хочет передать ответ уму, требует дополнительного времени – это определенный процесс передачи от Духа к уму. Поэтому ответы данные на вопросы сразу, скорее всего, будут неверными, они будут идти от плотского ума без помощи Духа. Даже если они будут правильные, через время вы увидите, что могли бы поступить лучше. Торопливый ногами оступится. Библия книга притч 19-2.

Очень важно в жизни научиться заканчивать одно дело и только потом браться за другое. Даже в мелочах должна выработаться такая привычка; если пишете письмо, то допишите его до конца или до намеченной цели и только потом беритесь за другое дело. Если есть навязчивая мысль во время дела, что нужно что-то срочно будет сделать, то запишите ее отдельно и продолжите начатое дело, не отвлекаясь, и через время вы увидите удивительные результаты преуспевания.

Метод Бога в жизни праведника – не отомстить не право поступившему с вами, а сделать так, чтобы он через время признал вас правым и поклонился. А если он и получит что-то негативное в жизни за поступок, то это не метод Бога, а просто последствие греха. Грех и его последствия уже есть наказание для человека.

Духовный мир движется законами, и Библия говорит, что человек рассудительный будет оберегаем разумом. Негативная мысль, приходя в разум человека, пытается навязать свою эмоцию и вызвать негативное чувство, но если разум человека имеет знание и обновлен, то он может подавить негативную мысль мыслью рассудительной и здоровой, как бы предоставив доказательство самому себе, в чем я должен быть убежден. Такое знание и умение убеждать себя принесет человеку здоровье и процветание, потому что так действует Божья мудрость.

Духовный рост в жизни человека сопровождается тем, что он начинает своим присутствием влиять на окружающих, присутствие такого человека заставляет чувствовать себя некомфортно людей, живущих плотской жизнью.

Непрощение человеком других не дает ему возможность забыть обиду и самому принять прощение от Бога. Такой че-

человек может быть лишен жизненной энергии и склонен к депрессии и болезням.

Близкие и правильные взаимоотношения с Богом канатами связаны с радостью в жизни, а значит, и исцеление тела, и долгая жизнь.

Можно увидеть мужчину, какой он на самом деле, по тому, как он ведет себя со своей семьей дома или когда хочет кушать, а жена не приготовила.

Пока человек держится за мнение других людей и полагается на них, он никогда не увидит настоящих мудрых поступков, предназначенных Богом для него.

Для того чтобы увидеть какой я на самом деле, нужно избавиться от привычек, навязанных другими людьми, и разорвать отношения с ними как бы это не казалось тяжело.

Если вы хотите в жизни меньше ошибаться, то научитесь, не откладывая, записывать свои ошибки и потом их анализировать: чем больше будет анализа ошибок, тем меньше вы будете ошибаться. Ошибки и их анализ нужно записывать; если этого не делать, то вы просто о них забудете и будете повторять их снова.

Борьба в жизни человека происходит из-за того, что в его убеждениях где-то есть запретный плод, по-другому – закон. Внутренний конфликт всегда происходит из-за определенных запретов, они могут начаться из-за болезней и тех ограничений, которые человек налагает на себя. Сатана, пользуясь этим, обманывает человека, загоняя его в законнический образ мышления: «Этого нельзя, к тому не прикасайся...» – и через это навязывает осуждение как на самого человека, так и на других.

Одно из самых сложных, что не поддается человеку в жизни, – это научиться быть сконцентрированным на одном деле. Научившись этому, любой человек станет преуспевающим. Наш разум противится именно тренировкам концентрации.

Вера в человеке требует постоянной настойчивости и напоминания, что произойдет то, о чем вы молитесь. Божья Вера требует терпения. Смотрите: Библия, Евангелие от Марка, 4 глава.

Для того чтобы успешно воспитать детей, нужно с детства разговаривать с ними как со взрослыми, объясняя им их вопросы. Разъяснять им вопросы рассудительностью и на-талкивать их на любознательность с рассуждением. Ребенку нравится познавать особенно новое.

Самое страшное то, чего человек должен бояться, – это себя и своих собственных мыслей. Нужно довести себя до такого состояния, чтобы не ускользала ни одна мысль, проходящая в наш разум, и была подвергнута тщательному анализу, откуда идет ее источник.

Нельзя проявлять гнев – это духовное падение человека. Гневаясь, не согрешайте: Бог говорит через Священное Писание. Можно гневаться внешне и не согрешать внутренне, вовремя успокаивая внешний гнев. Самое главное – внутреннее состояние покоя, и тогда рассудительность будет помогать предотвращать эмоциональные поступки.

Важно понять, что ребенок – это не ваша собственность и у него есть свободная воля и свой образ мышления.

Сатана не знает, в чем искусить человека, пока не услышит разговор или не увидит поступок. Мысль останется лишь мыслью и не будет иметь силы если не будет физического действия или высказанного слова.

Человек думает, что делая поступок, его никто не видит, но очи Господа видят все, и каждый получит по заслугам.

Ум человека создан для того, чтобы работать! Днем он

должен трудиться, а ночью отдыхать. Если только человек перестает трудиться умственно, то просыпается деградация. Ум, как мышца, должен трудиться постоянно и набираться новых знаний. Знания для ума – это лакомство.

Бог создал законы сеяния и жатвы, если вы сеете зло, обязательно пожнете зло. Если сеете добро, обязательно пожнете добро.

Христос воскрес – расторгнув узы смерти, принес Он новый путь с небес,

Соединив народы вместе, Он дал язык нам новый и чудеса для всех,

На третий день глумясь в глубинах ада, враг человека: демоны и сатана,

смеясь и унижая в бездне ада, считали грешником Спасителя Христа.

Но сам того наш враг не понимая и думая что Иисус его.

Исполнил Божью волю, не осознавая, что ад и смерть готовят для него.

Сам Бог Отец на небесах в стесненьи, оставшись Двуетдин и Сам в Себе.

Постановил судом в трехдневное решение – Мой Сын безгрешен,

вернуть Его назад ко Мне.

И Дух Святой сквозь бездну, силу ада, пробив броню сил

зла и темноты,

законное Отца Он выполнил решение – войдя в Дух человека в аде пустоты.

Забрав ту власть у смерти и у ада, расторгнув узы смерти и смеясь,

наш Бог Отец, приняв от Сына плату мира,

в родство вступил с людьми, всю мудрость передав.

Наш Бог Отец за человека принял праведную плату,

по справедливости суда теперь всю власть отдав,

в родство отдал Он человеку Сына и власть дитем быть

Божьим передав.

Отныне человек не просто пешка, не раб греха в пленении сатаны,

но власть имеющий усыновленный Божий и ожидающий над сатаной суды!

Самое важное качество и цель в жизни человека – научиться любить. Любовь это не влюбчивость, любовь – это служение. Бог есть Любовь. Бог не просто любит, Он и есть Любовь, поэтому, если мы научимся любить, то автоматически переходим в соработники Богу.

Для того чтобы Бог мог действовать через человека, Ему нужно сокрушить нашего внешнего человека, или по-другому – нашу плоть и греховный образ мышления. Бог не может действовать из нашего духа, так как внешний человек, наша

плоть, очень сильная в своих желаниях, поэтому не нужно винить Бога, что в жизни что-то не получается, всему виной наша несокрушенная плоть, которая не дает Богу действовать.

Признаки гордости можно увидеть, когда не можешь избавиться от мысли, как хорошо вчера ответил или поступил. Навязчивая неотступная мысль о своем как правильном, так и неправильном поступке есть признак гордости. Самосожаление и тщеславие – одинаковые признаки гордости. Самый главный ее принцип в том, как на тебя смотрят люди, это может быть как превозношение, так и застенчивость.

У человека в жизни, помимо работы, должно быть еще и хобби или то, что захватывает его внимание. Для того чтобы жизнь проходила интересной, должно быть то, что приносит стимул жить.

Если рождается картинка в воображении, то следом за ней идет мысль, если не прервать картинку вовремя, то произойдет внутренний грех. Все зависит от того, есть ли внутри человека похоть, так как именно она толкает воображение на грех. Если избавиться от похоти, то можно будет увидеть ясную картину поступка с завершающимся положительным действием.

Можете ли вы чувствовать себя внутри одинаково, если, к примеру, с «Джипа» вас пересадить на «Ладу», и наоборот. Это и есть внутреннее смирение и кротость, когда состояние человека не зависит от имения.

Все мироздание – это проекция Библии, в ней заложены все основания успешной жизни и долголетия. Библия – это учебник для жизни, который нужно изучать. Быстрое чтение не принесет серьезных результатов, соблюдение Божьих заповедей и Слов принесет настоящее процветание человеку.

Если вы не умеете концентрироваться, то вы не сможете принимать твердые решения, это ведет к дwoящимся мыслям и нетерпению, а следом придет плохое здоровье и неуспех в финансах. Вам не нужно бороться с собой и винить себя, вам просто нужно научиться концентрироваться на одном деле, разобрать его и приступить к другому, и дисциплина над телом придет сама собой неосознанно, так как ум станет пластичным и послушным.

Для того чтобы человек вошел в полноценные взаимоотношения с Богом, его душа должна быть опустошена, а разум понять, что он не может жить своими силами, именно эту пустоту и заполняет Собой Бог. Поэтому Господь часто проводит работу над Своими детьми по опустошению их, а потом пустое заполняет Собой, и это состояние на всю жизнь.

Оттого что люди не почитают Бога в дисциплине финансово, показывают этим самым свою независимость от Него, они распоряжаются деньгами вне воли Божией, становясь алчными и чересчур экономными.

Прежде чем провести разговор с кем-то, продумайте его и не торопитесь отвечать.

Основная проблема в жизни человека – это присутствие осуждения. Избавившись от осуждения, уйдет и чувство вины. Осуждение – это действие греха в жизни человека, так как интуитивно через то, что есть Божий закон, человек понимает, как должен себя вести, но ничего с собой поделаться не может! Грех является господином природы человека, но если по-настоящему познать живого Бога, то уйдет всякое осуждение и чувство вины, а значит, придет гармония чувств и полная победа в жизни. Господь Иисус Христос победил грех на кресте, а значит, и всякое осуждение и чувство вины, которое рождалось в совести от греха неверия в Иисуса Христа.

Если вы говорите, что не будете таким как кто-то или не будете поступать так, как кто-то, знайте, что будете искушаемы именно в этом. Когда мы заявляем о каких-то принципах, это является определенным стандартом святости для нас, ко-

торый мы сами себе ставим, и именно в этом и будем проверены. Поэтому, видя ошибки других, лучше молчать и смотреть за собой.

Христианин должен знать, что живет духовными законами. Если есть неправильная мысль и ее принятие, значит, будет законное влияние этой мысли на тело. Важно понимать, что духовный мир движется законами принятия и отвержения. Принял – получил, не принял – избежал проблемы. Но каждому верующему дана власть в Имени Иисуса Христа, и этой властью можно разрушить и прекратить действие любой негативной мысли.

Истинная вера очень активна, и если нет ее проявления, то нужно добавить стимула и инициативы. Побуждать действовать других людей, говорить, петь, наставлять, и тогда все вокруг начнет двигаться.

Важно понять, что вам не нужно никого обвинять в том, что они не могут сделать все так, как вам надо. Поймите, что ответственны вы и никто не сделает лучше ваше дело, кроме вас самих. Ваша задача – учить, и показывать, и контролировать, как оно должно все быть.

Для того чтобы не было проблем с перееданием, положите в тарелку один раз столько пищи, сколько нужно, и не про-

сите добавки.

Если вы хотите меньше ошибаться, то записывайте ошибки и анализируйте их, и со временем перечитывайте. Постоянное перечитывание своих ошибок напечалит в ситуации не повторять их снова. В противном случае ошибки забываются, и вы повторяете их снова и снова.

Лучше сделать что-либо, не говоря об этом вслух или не ставя в известность людей, так как после вашего заявления противостояние и противление будет именно в этом направлении. Поэтому если вы не хотите противления в каком-либо действии, то не говорите вслух, а если сказали, то обязательно сделайте. Но все зависит от ситуации, иногда обещание можно и отодвинуть ради милости перед человеком.

Наивный человек верит всему, что ему говорят, а хитрый человек может видеть хитрость в других, потому что есть хитрость в нем. Поэтому в основном мы видим в людях то, что есть в нас самих. Если вам что-то не нравится в человеке, посмотрите, может, это есть в вас. Человек, который видит ошибки других, не имея в себе порока, пытается помочь другим, а тот, кто имеет внутри то же самое, осуждает согрешающего.

Тот, кто любит грешить, внушает себе, что это не страш-

но, и своими греховными желаниями он подавляет правильные знания. Тот, кто не хочет грешить, ищет знаний как бы оставить грех. Но самое важное – это желание человека оставить грех.

Если человек не точен или берет деньги и не отдает вовремя, с ним нельзя иметь дел. Если человек смелый, его нужно проверять, обычно смелые люди делают очень много глупых поступков, полагаясь на свою силу и сообразительность.

Для того чтобы вырастить мудрого ребенка, нужно показывать ему на деле как общаться с другими людьми и поступать. К тем знаниям, которые вы даете ему дома, нужно добавить действие слов вслух – вслух говорить с людьми, чтобы ребенок слышал, как вы общаетесь. Он будет видеть в деле то, чему вы его учите.

Перед тем как где-то выступить или сказать речь, нужно дома провести тренировку перед зеркалом, и проговорить текст, который будет звучать. Так подсознание зарядится информацией, которая должна будет выйти наружу.

Ошибка многих людей в том, что они не вкладывают деньги в свое образование. Из-за этого большая прослойка богатых и бедных людей. Сегодня самое лучшее время получать книжное образование.

Показатель свободной воли человека – непредсказуемость. Всегда можно чувствовать, когда ваша воля находится под давлением, и вы делаете не то, что хотели бы, а то, чему научил грех через плохую привычку. Главная задача человека в жизни – научиться быть непредсказуемым. Непредсказуемость – это одно из главных качеств Бога.

Подход к питанию должен выглядеть так: я питаюсь, чтобы прожить сто лет, а не так, что я верю, что проживу сто лет и кушаю что хочу.

Если вы знаете мудрого и умного человека, прилепитесь к нему и набирайтесь знаний и опыта, спрашивайте, какие лучшие книги он читал, и через время Господь на те знания, которые вы получите от него, даст вам уже ваш опыт, и вы сможете перерасти учителя.

Лучше промолчать и прослыть дураком, нежели раскрыть рот и развеять в этом все сомнения. Поговорка.

Именно вы через свои убеждения и образ жизни определяете то, как и сколько вы будете жить.

Чтобы избавиться от плохой привычки, самое главное – не воевать с ней, а избегать и игнорировать ее, но избегать не

от страха, а в понимании того, что она вам просто не нужна.

В любом деле самое главное – понимание и знание. Если есть знание, отчего происходит ситуация и как нужно действовать, то вы избежите страха. Страх рождается именно от непонимания ситуации, а совесть в это время придумывает страхи, предполагая, и лишая помощь от разума.

Качества мудрого человека и те, которыми не обладает глупый:

1. Мудрый не говорит в присутствии того, кто выше его мудростью.

2. Мудрый не перебивает ближнего.

3. Мудрый не торопится отвечать.

4. Интересуется тем, что относится к делу.

5. Знает ответы на вопросы раньше, но на следующие отвечает позже.

6. Если он что-то не понял, говорит, что не понял. Если не слышал – говорит, что не слышал.

7. Если нужно, отказывается от своего мнения. Не спорит, и не отстаивает, и не доказывает правоту.

Противоположное принадлежит глупому.

Очень важно разобраться в себе, какой вы есть на самом деле, и не принимать того, что о вас говорят люди. Нужно знать и признавать себя внутренне перед Богом, кто вы есть

на самом деле и как о вас думает Бог. В этом есть и другая крайность: человек не может признать себя успешным из-за того, что его не считают таким люди. Мнение людей пусть остается при них, а вы будьте уверены, что сможете завершить любое дело.

Важно читать и слушать тех людей, у которых есть практика, и особенно которые выбрались из нищеты и правильно управляют богатством. Всегда важно узнавать, кто дает советы и какая у него жизненная практика. Если у человека нет практики, то слова о преуспевании это только слова.

Человеку после болезни или нищеты нужно научиться жить в свободе от раненого мышления, в противном случае после диеты он может перейти в обжорство, а деньги после бедности уйдут под постоянный контроль, жадность и накопление.

Наша задача не превращать заботу о плоти в похоть. Похоть – это запрограммированные поступки, от которых очень сложно отказаться, это и есть подавление человеческой воли сатаной, когда делаешь что-то как будто под принуждением, зная, что тебе в этом нет необходимости.

Если лечь спать в обиженном состоянии, то утром проснешься словно облитый помоями.

Похоть или греховную склонность верующий может увидеть в себе, когда начинает думать о чем-либо желанном, и в этом направлении в душе пробуждаются сильные чувства желания овладеть этим и нетерпение. Точно так же, если убрать похоть, то вместо нее начнут пробуждаться при этой же самой мысли сострадание, любовь и жертвенность.

Для высвобождения Божьей силы и даров необходимо смирить наше «я». Божий Дух будет высвобождаться из нас тогда, когда Ему не будут препятствовать грехи и амбиции нашей внешней природы. Если сокрушено наше «я», то наш дух сможет получать духовную поддержку от других, точно так же, как и сможет отдавать себя на помощь другим. Если не сокрушено наше «я», то люди от нас будут получать не духовную, а только умственную поддержку, касающуюся не Духа человека, но только ума.

Если приучить себя бегать от мыслей и менять их одну на другую, то со временем это войдет в привычку, а это есть действие страха внутри. Невозможность разобраться с мыслью и неумение игнорировать ее приучит к тому, что человек будет их менять одну на другую и никогда не избавится по-настоящему от назойливых мыслей. Негативные мысли достойны только полного игнорирования, и только тогда они умрут навсегда.

Человеку важно научиться прощать и не вспоминать обиды. Так, к примеру, если взять мужа, то он может таить обиду на жену, а она в свою очередь уже и не помнит о том, что наговорила не того, и если он опять копнет проблему, то образуется ссора. Мужчина и женщина созданы с разным мышлением, важно это не забывать и быть лояльным в отношениях и прощении друг друга.

Очень важно в жизни научиться быстро просить прощения, даже если вы не правы – это очень важный шаг для совершенной жизни и здоровья. Неумение прощать и злопамятство – показатель гордости, и за этим обязательно будут идти негативные последствия.

Очень важно человеку уметь быть сконцентрированным на одном деле, глубокая концентрация делает ваш мозг гибким и послушным, готовым в любой момент слушаться вас и не спорить. Когда учишься закону концентрации, к примеру, вникать, не отвлекаясь, глубоко в дело, то можно будет легко увидеть мысли, которые нужно искоренить из разума, так как именно они будут восставать в это время. Через умение концентрироваться можно избавиться от всего, что не нужно разуму.

Самое главное – это ваше имя и репутация. В жизни слу-

чается разное, и ваше имя поможет вам выбраться из сложностей с помощью людей и доверия к вам. Если у вас будет опороченное имя, то в сложные времена вы погрузитесь в еще более сильные проблемы.

Друг может остаться другом, если его предать; друг может остаться другом, если с ним разругаться; друг может остаться другом, если с ним подраться; но если открыть тайны друга другим, то потеряешь друга навсегда.

Если вы говорите про кого-то негатив за глаза, то этот человек при встрече обязательно будет чувствовать это, а вы в свою очередь будете чувствовать горькое лицемерное чувство внутри себя. Со временем такое состояние перерастет в недоверие к себе и своим словам, так как грех имеет свойство умножаться.

Можно попасть в сеть мышления религиозных людей и духа, который стоит за ними. Их можно узнать так: они все знают, но ничего не делают. Такой дух завладевает мышлением, давая совести чувство вины перед религиозным человеком, если что-то в направлении него с вашей стороны сделано неправильно. В этих ситуациях нужно вести себя так, чтобы он сам просил вас о чем-либо, но конечно же не перегибая палку с жесткостью к нему.

Если смотреть и говорить, что сегодня все на много хуже, чем было, то таким образом никогда не добиться успеха. Нужно принимать и жить так, как будто все начинается с нового листа и ничего старого не было. Довольствоваться сегодняшним днем и добиваться качества и новых результатов.

Многие люди не могут увидеть в себе изменений и взять что-то из опыта других для изменения своей жизни из-за того, что принимают ситуации людей, происходившие ранее, как историю, но не так, что это может изменить и их жизнь. Не рассматривают для себя то, что может давать Бог по примеру других людей для изменения жизни, а они просто принимают это как сравнение ситуаций для умственного назидания.

Недоброжелательность к самому себе есть награда за злобу к другим.

В жизни все происходит по закону сеяния и жатвы: если вы ищете брак по расчету, обязательно будет не то, что искали, а противоположность. Божьи законы действуют так, что за поступок обязательно придет воздаяние. Фараон, узнав о рождении Моисея, убил младенцев народа Израиля, в итоге Бог отомстил, забрав всех первенцев, даже от скота. Ни одно дело человека на земле не останется не наказанным или без воздаяния! Так же и если есть жертва для Господа, то обяза-

тельно будет воздаяние!

Библия говорит, если хотите видеть хорошие дни – берегите свои уста от лукавых речей, уважайте родителей. Если хотите жить безбедно – жертвуйте и помогайте бедным. Земля принадлежит Богу и все действует по Его законам.

Проблема не в еде или обжорстве, проблема в похоти. Здравый рассудок говорит: хватит или бери поменьше, а похоть говорит: еще добавки. Есть можно все, но в меру и скромно. Здравый рассудок говорит: подожди со сладким после еды, а похоть говорит: хочу сразу.

Если вы любите предполагать, вы не увидите настоящие правильные обдуманые ответы. Предположение лишает новых идей и знания ситуации. Предположение связано со страхом, а страх не дает мыслить рационально.

Порой Господу нужно поместить человека в стесненные обстоятельства для того, чтобы он мог освободиться от вредных привычек, пересмотреть свою жизнь, и затем подняться наверх. Если не научиться жить в стесненных обстоятельствах, то никогда не научишься по-настоящему ценить то, что находится в руках и что придет.

Требовательная душа человека к другим – это гордый и

надменный дух. Смиренный дух всегда обходит жесткие углы требования. Милость должна превозноситься над немощью людей, но требовательность может быть беспощадна.

Если вас уволили, понизили или вы что-то потеряли – радуйтесь, это начало чего-то нового. Забудьте прошлое и с верой идите вперед.

Когда человек близко знает Бога, он переживает Бога как Партнера, без страха к Богу, но в почитании и благоговении. Когда человек живет в грехе, он боится Бога физически.

Сатана в жизни человека ищет законное место, через привычки греховной плоти управлять им и держать разум на крючке. Пример: вы приняли решение по кушать и наелись, вдруг возникает резкая мысль съесть еще конфету, и вроде бы это ничего, но именно через такие мысли бесы и держат людей в рабстве плоти и греховных привычек. Сатана использует любые методы, как хорошие, так и плохие, лишь бы вы его слушались хотя бы в мелочах. Это могут быть мысли, возникающие даже про поход в туалет не тогда, когда надо. Духовный мир реален, мелочи и маленькие компромиссы играют в нашей жизни самую главную роль.

Иисус Христос сказал: «Не бывает пророк в отечестве своем». Он имел в виду то, что именно близкие вас не прини-

мают, и ваши идеи, таланты, умения, как бы не веря в ваши способности. Не доказывайте ничего и не пытайтесь заставить их поверить! Если вы будете это делать, можно достичь еще большего отвержения с их стороны. В свое время Бог Сам все откроет и покажет, кто прав, а кто нет.

Самое главное в жизни – это научиться слышать сердце, любое действие, которое кажется правильным, и даже если думается, что оно от Бога, должно быть сверено с миром в сердце! Нельзя принимать положительное решение, если нет мира в сердце.

Для того чтобы одержать победу над вредной привычкой, нужно на бумаге писать противоположность этой привычке и писать о свободе, произошедшей уже от нее, а не воевать с ней. Вся концентрация должна быть на хороших мыслях – это умалит негатив старых.

Если вы знаете, что перед вами обиженный или озлобленный человек и вам нужно вести с ним диалог, то такому человеку нельзя говорить о проблемах и нуждах прямо, так как его сердце ожесточено, он не поймет вас правильно, потому что при злобе своей он видит все в другом свете. Разговаривать с ним нужно через притчи, для того чтобы он сначала пропустил информацию через сердце мягко и понял, что не прав. К примеру: «Ты все время так правильно поступаешь,

и здесь ты сделал вот так хорошо, и здесь поступил правильно, но вот этого плохого поступка от тебя никто не ожидал».

Помимо веры в Бога разных религий, для человека есть еще внутри борьба двух начал – хорошего (Эцер ха тов) и плохого начала (Эцер ха ра), существование свободы выбора человека невозможно без них. Для борьбы и победы над злом должен стоять выбор – как поступить. Злое начало подталкивает доброе к борьбе со злом. Знание этих истин откроет глаза на то, что вы не имеете диагноз шизофрении, но это естественная борьба каждого человека.

Если человек будет получать хорошие духовные знания или те, которые ведут к желанной цели, то они вытеснят из разума желание жить по плоти, человек должен не только зарабатывать деньги и заниматься каким-то делом, но и постоянно получать новые знания, в противном случае он никогда не победит себя. Победа над собой заключена в новых знаниях и стремлении добиваться чего-то в жизни нового.

Если в вашей жизни все идет хорошо, а у вас спрашивает совета человек, у которого негативные обстоятельства и проблемы, не говорите ему о том, как у вас самих все идет хорошо. Постарайтесь вникнуть в его проблему и помочь советом или действием. В противном случае, говоря о своем успехе ему, вы вызовете в его душе чувство горечи и сожа-

ления о нем самом и его ситуации.

Задача Духа премудрости в жизни христианина – научить его поступать правильно в любых поступках, как в маленьких, так и в больших. Господь хочет, чтобы каждый шаг Его дитя был правильным и не торопливым, даже в таком деле, как разрезать хлеб или как распределить деньги.

Если есть привычка каждый день вставать рано и получать знания, то через какое-то время можно обогнать многих учителей.

Онлайн-обучение в современном мире может сделать миллионером, здесь нужно лишь постоянство и усердие. Через получение постоянных знаний преуспевание в жизни придет само собой.

Если искать постоянно новое, то жизнь никогда не будет скучной. Дни будут проходить быстро и насыщенно. Пишите левой рукой, изучайте языки, познавайте новое и через время вы увидите огромные перемены.

Язык, из которого произошли все языки, – иврит. Если изучать этот язык, то столкнешься так или иначе с Божественным духовным миром. Господь этими словами и символами сотворил мир.

Если ответить человеку грубостью на грубость, то не останется места для действия Бога в изменении ситуации. Для действия Бога в изменении проблемы нужно чтобы кто-то один смирился, поступил правильно, не отвечая, и дал Богу через это вмешаться и решить ситуацию. В противном случае люди решают свои проблемы сами.

Нельзя реагировать на первую мысль, пришедшую в разум, но нужно исследовать, откуда источник ее возникновения, хотели ли вы думать о ней или нет. Если нет, то ее просто нужно проигнорировать. Если вы научитесь так игнорировать мысли, то со временем научитесь управлять разумом.

Когда вы приближаетесь к победе над собой либо в каком-то деле, можно заметить противостояние негативного духовного мира через то, что начнутся мысли торопливости: «давай быстрее, а то не успеешь», или «тебе нужно делать больше и быстрее», но в этом случае нужно оставаться в покое и не поддаваться провокации, каждый день спокойно и уверенно двигаться к намеченной цели, не обращая внимания на эмоции.

Важно понять, что все жизненные проигрыши человека складываются от эмоций, неправильные поступки и плохое здоровье идут именно от эмоций. Поэтому главная задача

человека – разобраться с эмоциями и сделать их не прицепом, а паровозом.

Самый главный враг человека – это он сам. Он основной враг самому себе. Его необновленный ум и несдержанность мешают процветать в жизни. Сатана не страшен, если для него нет места в разуме. Сатана – побежденный враг Иисусом Христом, но проблемы с ним только тогда, когда есть проблемы в разуме. Именно через неправильное мышление он имеет доступ в жизнь человека.

Если вы будете концентрироваться на мыслях любви и служения другим, то болезнь просто не сможет держаться в вашем теле. Болезнь требует концентрации на себе и держится за мысль, но если сконцентрироваться на любви, служении и Боге, то болезнь отсохнет сама собой, так как останется без питания.

Бог есть любовь, Бог не любит – Он и есть любовь. Поэтому если человек научиться любить, он будет жить самой замечательной жизнью, наполненной радости. Любовь – это служение людям, любить нужно научиться. Но научившись любить, уже никогда не захочешь возвращаться в прошлое состояние.

Библия говорит: «Гневаясь, не согрешайте!». Гнев чело-

века от гнева Господа отличается. Бог гневаётся на грех, но человек в гневе осуждает другого человека и в этом согрешает. Но в гневе можно совершать ещё и внутренний грех, к примеру, сквернословия. Если при гневе допустить грех сквернословия, то в следующий раз, и в следующий, и в следующий при гневе обязательно будет приходить сквернословие. Поэтому при совершении греха во время гнева, нужно покаяться за грех и больше не повторять, в противном случае он укоренится и пустит корни.

Человек мудрый и знающий в разговоре старается молчать, пока его не спросят, но человек глуп, если много говорит, даже если он имеет положение в обществе, много болтая и рассказывая о себе раскрывает суть себя и своей несдержанности.

Если вы лидер команды или руководитель, не спрашивайте у своих подчиненных, все ли будет хорошо. Стимулируйте и вдохновляйте их сами. В противном случае люди, которые вырастут духовно или профессионально, уйдут от вас. Людям нужен лидер, опираясь на которого они могли бы видеть свой будущий рост и внутренние изменения.

Для того чтобы понять суть того, что хочет от нас Бог и нашего смирения перед Ним, нам нужно переучить наши чувства под нас и настроить мышление которое хочет дать нам

Господь через Библию. Переучивание наших чувств происходит постепенно, нужно набраться терпения и не давить на себя. Медленно и верно каждый день перенаправлять свое мышление и чувства в сторону, нужную вам.

Мудрость заключается в том, чтобы, получив знание, исследовать его, и Господь приумножит знание, но когда люди говорят, зачем мне знание, то тогда и преумножать нечего. Бог – Он Бог знаний. Если погрузиться в истинную науку, то обязательно найдешь Бога. Для умножения мудрости нужны знания.

Для успеха в любом деле очень важно уметь правильно разговаривать и вести себя, правильно вести диалог – это целая наука. Человек, приобретший умение правильно разговаривать уже на пути к успеху.

Избыток на земле для того, чтобы служить другим людям. Если человек говорит «мне хватает», то этот человек эгоист, так как просто ему нечего дать бедным.

Если вы хотите долголетия, то нормализуйте гармонию духа, души и тела, и это в ваших силах, нужно лишь желание. Если желание гармонии души в Боге будет как поиск заработка денег, вы обязательно найдете ее.

При духовном росте можно начать видеть мысли своего разума – как хорошие, так и плохие, этому не стоит удивляться. Наша задача, видя мысли разума, пропускать мимо плохие, не реагируя на них, и пленять себе хорошие. Библия говорит так: «Пленять всякое помышление в послушание Христу. Мысли человека – глубокие воды, но человек разумный вычерпывает их».

Самое главное в испытании – не унывать, а искать. Часто Бог заводит человека в испытание для того, чтобы тот начал искать. Если бы не жизненное испытание, вы бы никогда не узнали то, что узнаете через него. Но самое главное – не опускать руки, и Господь обязательно выведет, и даст огромную мудрость и знание.

Ни один человек не сможет оправдаться перед Богом тем, что не знал о Нем. Совесть каждого человека напоминает ему о том, что Бог ждет его. Все творение вокруг говорит о жизни Бога, который наполняет Собой всю вселенную. Ответственность самого человека – откликаться на позыв сердца и совести, когда туда стучится Бог. В основном Бог нам напоминает о Себе через людей и интуитивно через природу вокруг. Весть об Иисусе Христе и есть истинный путь к Живому Богу.

Сила обновленного мышления и здравого ума заключена

в том, что вы не нападаете на злые мысли, которые приходят в разум, а спокойно, тихо и медленно переубеждаете себя в обратном той правильной информацией, которой обладаете. Самое главное – уметь переубедить себя, предоставив доказательства того, что все будет хорошо.

Если к вам приходят чувства самосожаления, что вы живете плохо, то посмотрите, как люди живут в Африке, и вам станет намного лучше.

Если вы думаете о знаниях, что их долго получать и должно пройти много времени прежде, чем вы что-то выучите, подумайте еще вот о чем: что это время все равно пройдет и вы будете либо умнее, либо останетесь там же. Если учить в среднем два иностранных слова в день, то через год вы будете знать тысячу слов и понимать речь другого языка. Знания накладывают знания, чем больше вы будете узнавать нового, тем сильнее знание будет привлекать новое знание.

Библия говорит, что «глаза твои да смотрят прямо». Если блуждать глазами по сторонам, то обязательно будут привлечены разные ненужные мысли и ум будет прыгать с одной темы на другую, давая воображению ненужные картинки, а это называется хаос и беспорядок, где зарождаются болезни, осуждение и нищенский образ мышления.

Самое лучшее время для загрузки информации в разум – первый час после пробуждения, особенно если это раннее утро, особенно пять утра.

Через молитву Господу вы можете получить дух премудрости, но вы не получите новые мозги! Поэтому, если вы хотите сотрудничество с Богом и Его мудростью, вам нужно еще и обновить Божьим Словом свой ум, в противном случае Божья мудрость не сможет вести свою работу с вами! Библия книга Притч 8:12: «Я, премудрость, обитаю с разумом и ищу рассудительного знания».

Вы должны быть уверены на сто процентов что ваше предприятие самое лучшее и успешное. Тогда страх перед конкурентами отпадет и вы будете смотреть только на свое дело и развивать его, исправляя ошибки. Нужно смотреть не на конкурентов, а на свое дело, как лучше развить его и убрать недостатки.

Не нужно бояться начинать что-то новое, просто нужно подготовиться, что на это уйдет время и исследовать досконально то, что хотите начать. Конкуренты, цены, ходовые позиции, выгодная цена для продажи и т. п. Если собрать много информации для нового дела вы будете в полном вооружении.

Все искушения и ошибки в жизни человека происходят от эмоций, самое важное в жизни – научиться взять чувства и эмоции под контроль. Самая главная задача христианина в жизни – научиться жить тихо в духе. Тело – это оболочка человека, малейшие колебания эмоций и чувств в теле подавляют дух человека.

Люди, которые полны беспрестанных идей и мыслей, очень сильно подвержены обману сатаны. Активный внутренний диалог с самим собой – это признак обманутого человека. Разум должен молчать и работать только тогда, когда это действительно надо.

Для того чтобы разбогатеть, не нужны деньги, нужны знания. Если есть знания, обязательно найдется тот, кто их купит или захочет воспользоваться.

Сбить с основной цели и внести сомнения в вашу уверенность могут люди, вы должны двигаться в том же направлении, что вам доверил Господь, не сомневаясь после общения с любыми людьми. Именно люди могут внести изменения в вашу уверенность. Это могут быть на вид безобидные люди, но которые передадут вам информацию о других и внесут сомнения в вашу веру.

Разум человека – это поле для действия сатаны и нужно

понимать реальность духовного мира, что весь обман происходит в уме человека и поэтому нужно отслеживать те источники, откуда приходят мысли, и не допускать резкие и спонтанные, приходящие из ниоткуда. Человек должен мыслить о том, о чем он действительно хочет мыслить.

Для того чтобы забыть о человеке и негативных привычках, перенятых от него, нужно разорвать всякую связь с ним. Если поддерживать малейшие отношения, то привычки, перенятые от него, будут поддерживаться в вашей душе, поэтому здесь необходима категоричность, в противном случае вы никогда не забудете ни о нем, ни о них.

Самое главное в жизни человека – увидеть себя, какой я на самом деле. В основном привычки и поведение человека переняты от кого-то, но если познать живого Бога Иисуса Христа, то через время можно увидеть в себе проявление Его характера и поведения. Человек начинает вести себя неосознанно похоже на того, с кем близко общается. Близкое общение с Богом через Его Слово сделает похожим образ мышления и поведение на Его образ.

Чем больше человек борется с собой, тем больше он усиливает эту борьбу, на внешние чувства нельзя обращать внимание. Вся концентрация должна быть на деле и взоре на Бога. Чем больше бороться с чувствами, запрещая себе де-

лать что-то, тем дальше они будут уходить от главной цели и будут усиливаться в борьбе против вас. Злые чувства и мысли нужно полностью игнорировать, но концентрироваться на главной цели.

Сатана пытается держать человека в рабстве негативных чувств, показывая неудачные моменты жизни прошлого, он это делает для того, чтобы ваше сердце не раскрылось для принятия верой новых возможностей. Воспоминание негативных моментов не дает Богу перевести вас на новый уровень, так как Ему нужна ваша вера и согласие на успешную жизнь. Жизнь человека должна быть сконцентрирована на лучшие моменты жизни в будущем.